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LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値 LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値
	 	 　〈   1 〜 15  は　渡辺版　特記無きは宛無〉
　　1Й	 産業３円貼　ОTOKYO 20.5.49　裏にペン字書	 4,000
　　2Й	 同横３連貼　О東京中央24.5.20＋ОTOKYO	 6,000
　　3Й	 産業５円坑夫貼　ОTOKYO 1.11.48	 5,000
　　4Й	  〃  100円貼　　ゴムОYOKOHAMA 15.10.49	 100,000
　　5Й	  〃  ５円坑夫帳Т（少シミ）貼宛有
	 	 ОTOKYO 15.2.49	 4,000
　　6Й	 長野展с貼　д長野23.10.16	 15,000
　　7Й　	 四国展с貼　д松山23.11.2	 15,000
　　8Й	 貿易博目打有、無目打貼　ОTOKYO 15.3.49	 5,000
　　9Й	 岡山博貼　　в岡山24.3.20	 5,000
　10Й	 国土緑化貼　в東京24.4.1	 3,000
　11Й	 電通展с切抜を表に１新昭1,5円Фを裏に貼航空
	 	 便米宛　д日本橋24.5.11＋ОTOKYO	 8,000
　12Й	 新聞週間横３連貼航空便米宛　封左下角軽ヤケ
	 	 в東京24.10.1＋ОTOKYO 1.10.49	 2,000
　13Й	 ４国秋田型貼　в東京24.10.30＋ОTOKYO	 10,000
　14Й	 昇仙峡２完貼米宛　紫ОYOKOHAMA 15.10.51	 5,000
　15Й	 木村栄横３連貼米宛　ПYOKOHAMA 26.Ⅸ.52	 3,000
	 	 　〈  16 〜 21  は　ＦＤＣ　特記無きは宛無〉
　16Й	 国宝14円с貼松屋米宛　封左下角少ヤケ
	 	 О中京26.3.27　印少ブレ押し　裏フラップ裂	 10,000
　17Й	 １次円45円、０付塔40円貼航空便米宛
	 	 ОNAGOYA 15.10.52	 5,000
　18Й	 １昭７銭田型貼白封　ОTOKYO 16.10.39	 8,000
　19Й	 ２新昭1,5円Т２組、3,8円田型貼白封
	 	 紫ОTOKYO 10.9.48	 6,000
　20Й	 　〃　５円貼白封米宛　О新橋22.6.10東京都	 3,000
　21Й	 　〃　10円横貼白封米宛
	 	 О東京中央22.5.15東京都	 4,000
	 	 	 	
	 	 　〈  22 〜 28  は　渡辺版ＦＤＣ　宛名無〉
	　22Й	 無透80銭田型、国宝80銭с貼
	 	 гО滋賀石山26.5.21	 6,000
　23Й	  〃  14円貼　　г姫路26.3.27	 8,000
　24Й	 国宝14円с貼　гО姫路26.3.27	 16,000
　25Й	  〃  24円с（少古色）貼　в切手趣味東京25.11.1	 8,000
　26Й	  〃  50円о貼　О奈良法隆寺26.5.1	 35,000
　27Й	 ２次円６円Ф貼　гО山口川上37.2.20	 1,000
　28Й	 富士箱根伊豆４完貼　гО静岡南崎37.1.16	 1,000
	 	 	 	
	　29Х	 房２銭（裂け）貼封の表面の半分
	 	 白抜ＣＯ　小鈴谷　ツブレ	 3,000
　30З	 丸菊１銭ニ　白抜コ＋朱ＫＧ尾張師崎→
	 	 Ｎ2Ｂ2東京　中折　全体に薄汚	 10,000
　31Е	 旧小２銭狸貼　白抜半＋ＫＧ尾張半田→
	 	 ＫＧ三河豊橋	 30,000
　32З	 小判１銭葉に旧小１銭黒貼　台に薄シミ
	 	 白抜十字＋Ｎ2Ｂ2東京10.8.17	 2,000
　33З	 小判１銭葉　津ボタ20.11.24→ＫＢ2尾張常滑	 3,000
　34З	 同上　四日市ボタ21.8.31イ→Ｎ3Ｂ3名古屋21.
	 	 8.31　ボタ・Кの最終日印　中折	 5,000
　35Е	 旧小２銭紫２×３Д（一部に虫なめ）貼書留
	 	 東京ボタ＋ｄＮ3Ｂ214.11.29	 3,000
　36Е	 Ｕ小２銭を裏に貼　静岡ボタ20.10.15	 4,000
　37Х	 日中コンビネーション　印刷物重量便のフロン
	 	 ト　蟠龍４Ｃ貼　Л福州／ FOOCHOW 15.
	 	 JUN.99　Ｕ小２銭Ф貼　УＩＰＯ　２字SHA-
	 	 NGHAI 20.JUN.99　十字折	 20,000
　38З	 大型小包送票（甲）にＵ小２銭、新小15銭Ф貼
	 	 朱К東京／東京本石町四丁目郵便受取所
	 	 褐Л武蔵東京31.5.23ハ	 3,000

　39З	 大型小包送票（甲）に新小４銭、20銭貼　
	 	 Л岩代若松30.11.20ニ	 3,000
　40З	 小包送票（乙）赤紙に旧毛１銭、１次風景10銭２
	 	 枚貼　О千駄ヶ谷新田　東京　4.3.3	 2,000
　41Е	 震災５厘貼３種便　О大分安岐13.2.10  封少裂	 25,000
　42Е	  〃  ３銭、10銭貼書留配達証明　О半田13.6.5	 3,000
　43Е	 同上　О寺島13.4.24　薄消　封に薄シミ	 2,000
　44Е	 風景２銭貼ハワイ絵葉書封筒岐阜宛　紫PAQU-
	 	 EBOT／桑港　○SAN FRANCISCO	 2,000
	 	 	 	
　45Е	 Ｕ小５銭藁紙Ф２組貼仏宛　美封
	 	 東京ボタ＋20рTOKIO 20.JUL.1885→20р
	 	 YOKOHAMA 21.JUL.1885→裏にＮＹ他	 50,000
　46Е	 菊２銭、新小10銭貼書留横浜宛
	 	 ２字SHANGHAI 1.JUL.99	 30,000
　47З	 旧毛４銭貼絵葉カナダ宛
	 	 ЯYOKOHAMA 29.AUG.1921	 5,000
　48З	 震災４銭２枚貼絵葉米宛　О神戸14.2.20	 5,000
　49З	  〃  ８銭貼絵葉米宛　Я松山13.6.3	 6,000
　50З	 １次風景６銭貼ＮＹＫ平洋丸絵葉米宛
	 	 УPAQUEBOT＋ЯBALBOA JAN.18.1937	 5,000
　51Е	 新毛30銭貼航空便米宛大連ヤマトホテル絵入封
	 	 ゴムОASAMA-MARU SEA POST 24.7.34	 10,000
　52Е	  〃   〃  、１次風景６銭貼書留24×12㎝
	 	 赤紫ОHSINKING 18.11.37	 20,000
	 	 　〈  53 〜 56  は　１次昭和貼〉
　53Е	 ３銭Т、30銭貼書留デンマーク宛　封中折
	 	 ゴムОYOKOHAMA 10.4.40	 5,000
　54Е	  〃  Т、30銭貼書留英宛
	 	 ゴムО（YOKOH）AMA 20.4.41　英検閲封緘紙貼	 5,000
　55Е	 ２銭、３銭、20銭４枚貼航空便豪宛　封少シミ
	 	 紫ОOSAKA 12.3.40　豪検閲封緘紙貼	 6,000
　56Е	 ５銭、20銭、50銭、１円貼航空便PORT-SAID
	 	 宛　ゴムО（KOBE）17.8.40　エジプト検閲封緘
	 	 紙貼	 25,000
　57З	 英文電報受領証
	 	 ОKULANGSU 11.12.40 NIPPON	 15,000
　58Е	 国立日光20銭貼独宛　雲仙公園内九州ホテル封
	 	 ОUNZEN 8.9.40　ナチ検閲封緘紙と印	 10,000
　59Е	  〃  大雪山20銭貼米宛22×11㎝
	 	 紫ОKAMAKURA-MARU 26.7.40	 15,000
　60Е	 紀元２銭Ф、10銭Ф、１昭12銭貼書留ユーゴス
	 	 ラビア宛　ゴムОNAGASAKI 12.2.40	 8,000
　61З	 姫路城10銭連合独宛　Ю國民精神総動員＋Я神
	 	 戸中央15.10.31　青○Ｃ　ナチ検閲機械印	 50,000
　62Е	 満州４次普通20分貼米宛
	 	 紫ОHSINKING 11.4.40 I.N.P.O.	 10,000
　63Ж	 朝鮮楠公５銭　О江陵／貮拾銭収納印押し
	 	 他に大楠５銭　未　２枚（水ぬれ跡）	 10,000
　64З	 憲法с切抜１円、３昭50銭２枚（紙質違い）貼絵
	 	 葉米宛月岡四郎発　О東山22.5.26京都府
	 	 ＰＣ印	 3,000
　65Е	 １新昭２円第３角Ф貼米宛
	 	 ОTOKIO 14.6.47　ＰＣ印　検閲テープ	 4,000
　66З	 １次円14円貼船便絵葉米宛
	 	 ПNIHONBASHI 14.Ⅸ.57	 10,000
　67Е	 ２新昭１円田型、２円貼２倍重量便ギリシャ宛
	 	 紫ОTOKYO 24.5.48　ＰＣ印　検閲テープ
	 	 封左部にパンチ穴２	 2,000
　68Е	 ２新昭50円、無透30円貼航空便米宛
	 	 ОURAWA 27.5.52	 20,000
　69Е	 １次円30円10枚、100円２枚、桑名、皇太子成	 	
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	 	 婚20円貼航空便書留米宛22×14㎝	 	
	 	 ПAZABU 6.Ⅹ.59	 3,000
　70Е	 ０付立山160円貼航空便２倍重量便米宛24×11
	 	 ㎝　О大阪中央大阪駅内27.2.22　発行月	 3,000
　71Е	 ０無塔15円（シワ）貼印刷物米宛23×10㎝
	 	 ЯTOKYO 11.Ⅱ.1965　封中折	 2,000
　72Е	 写楽貼印刷物船便郵趣代理部発
	 	 ПTOKYO 15.Ⅻ.56	 2,000
　73Е	 太平洋ケーブル、２次円30円貼印刷物航空便米
	 	 宛YAWATAカバー 24×11㎝	 	
	 	 ЯTOKYO 23.Ⅵ.1964	 2,000
　74Е	 塔コイル、２次Ｒ15円２枚、20円貼航空便東京
	 	 －モスクワ　г＋ПTOKYOAP 3.Ⅺ.73	 3,000
	
　75В	 和桜赤２銭Т　ル３号　田原	 10,000
　76В	 洋桜１銭イ　　楕円С大野𢮦査　尾張	 3,000
　77В	  〃　〃  ロ　　Ё尾張郵便所東端	 4,000
　78В	  〃  ２銭ル　　С大津𢮦査済	 2,000
　79Х	  〃　〃  イ貼　○亀嵜郵便所	 4,000
　80В	  〃　〃  タ　　シ５号　新発田	 2,000
　81В	  〃　〃  子Ф（紙付着）　ル１号　豊橋	 3,000
　82В	  〃  ６銭レ　　ル１号　豊橋　　１р丸穴	 5,000
　83А	 改桜30銭ハ　　糊むら	 12,000
　84Х	 房２銭Т貼　　ＫＧ三河田原	 4,000
　85А	 旧小12銭白紙　ＯＨ大　上辺目打少シミ	 18,000
　86А	  〃  15銭白紙　ＯＨ　　糊古色	 10,000
　87А	  〃  45銭無地　ＯＨ　　全体古色	 40,000
　88В	 Ｕ小２銭　　　褐Л䑓湾澎湖島31.11.6ロ	 2,000
　89А	 旧改富士鹿４銭下耳付　　ＮＨ	 12,000
　90В	  〃  　〃　８銭　О札幌	 3,000
　91А	 新改富士鹿20銭　ＮＨ	 7,000
　92В	 風景２銭　ОSAIPAN 28.9.37 I.J.P.O. 
	 	 NANYO　要下見　※意見無し・判定不能等の
	 	 場合、返品不可の条件で鑑定依頼受け付けます	 3,000
	
	　93В	 洋桜赤４銭ブッチＩ枠　ゴルフボール　目打浅	 10,000
　94В	 旧小３銭　　ｄＮ3Ｂ2京都14.6.30	 5,000
　95В	 朝25銭Т　　ゴムОTOKIO 8.10.12	 2,000
　96В	 大雪山10銭　パクボー削りРYOKOHAMA	 3,000
	 	 　〈  97 〜 102 は　茶紫ОFUSAN ✴1…28✴
	 	 TYOSEN　ＣＴＯ　糊付　美〉
　97В	 １昭20銭Т	 2,000
　98В	  〃  50銭Т	 2,000
　99В	  〃  ５円Т	 3,000
 100В	 ２昭乃木２銭田型	 3,000
 101В	  〃  ３銭田型	 3,000
 102В	  〃  ５銭Т	 2,000
 103Б	 日本銀行券証紙10円、100円、200円、1000円
	 	 各田型　みほん　ＮＨ　200円、1000円は未発行	 32,000
 104А	 明治銀婚５銭上耳付５×３Д　ＮＨ　一部軽シワ	 66,000
 105В	 ２国田型　　О東京中央22.10.25東京都	 5,000
 106В	 ３国秋田型　ОYOKOHAMA 30.4.51	 5,000
 107В	 ４国秋田型　ОTOKYO 15.8.51	 4,000
 108В	 月に雁　　　Р麻布27	 2,000
 109Х	 年賀富士山оの上４段16Д（下辺浅）貼
	 	 О長崎大三東11.3.30	 10,000
 110В	 富士箱根с　ОTOKYO 20.11.49	 	
	 	 グラシン密着　たとう付	 3,000
 111В	 鉄道75年с　О大船31.3.18	 2,000
 112В	 切手趣味с　О静岡庵原30.6.6　裏ヘゲ　少裂	 1,000
 113В	 大阪展с　　О大船31.3.4	 2,000
 114В	 四国展с　　О大船31.3.7	 3,000

 115В	 万郵連75年с　О佐世保27.11.21	 1,000
	 	 	 	
	 	 　〈 116 〜 123 は　肉筆カシェＦＤＣ　宛名無〉
 116Й	 清水隆志　見返り貼　в京都23.11.29
	 	 カシェは後年に白封に加筆	 5,000
 117Й	 渡辺三郎　雲仙２完貼　гО熊本松島38.2.15	 2,000
 118Й	 同上　磐梯朝日２完貼　гО山形大井沢38.5.25	 2,000
 119Й	 大塚均　おしどり帳間紙無しのペーン貼
	 	 гО宮内庁内40.4.20	 2,000
 120Й	 富士秋跡　宿木貼　в松山39.4.20	 6,000
 121Й	 同上　相馬野馬追貼　г相馬40.7.16	 6,000
 122Й	 浜崎左髪子　４次Ｒ1000円貼
	 	 О京都中央50.4.22	 5,000
 123Й	 同上　赤十字献血年Ф貼　вО東京49.7.1	 3,000
	 	 　〈 124 〜 129 は　瀬戸口版ＦＤＣ　四昧会
	 	 絹封筒　宛名無〉
 124Й	 旧きく帳60円、90円、100円のペーンの一部貼
	 	 О長岡42.6.1	 5,000
 125Й	 ２次Ｒ20円貼　г東京中央44.4.1	 3,000
 126Й	 序の舞貼金泥竜200文カシェ　в長岡40.4.20	 10,000
 127Й	 不二見原貼北斎素描カシェ　в名古屋43.10.7	 5,000
 128Й	 １次国宝平安３完貼　г王寺43.6.1	 3,000
 129Й	 いのししс貼　гО新井46.1.20	 3,000
 130Й	 瀬戸口Ｓ版かさ印絹封筒　гО出雲37.1.20	 3,000
 131Й	 同上紙封筒　ひな祭Ф貼　г中京37.3.3＋д	 2,000
 132Й	 瀬戸口Ｓ版ふぐ印紙封筒
	 	 舎利殿30円コイルТ貼　О東京中央38.3.18	 3,000
	 	 　〈 133 〜 135 は  瀬戸口版ＦＤＣＳ版ふぐ印
	 	 絹封筒　特記無きは宛名無〉
 133Й	 おしどり帳間紙有Т、桜帳間紙有田型貼書留
	 	 О長岡39.8.1＋ПNAGAOKA 1.Ⅷ.64	 4,000
 134Й	 麦藁蛇с貼　　гО雷門40.1.20	 3,000
 135Й	 かんがいФ貼　вО東京38.5.15	 2,000
	 	 　〈 136 〜 150 は　瀬戸口版ＦＤＣＳ版胡座男
	 	 絹封筒　宛名無〉
 136Й	 ２次円80円貼　О長岡40.12.1	 2,000
 137Й	 １次Ｒ７円横３連貼　г大和郡山41.7.1	 3,000
 138Й	 　〃　60円貼　г滋賀坂本41.6.20	 3,000
 139Й	 　〃　75円貼　г武蔵野41.9.1　封裏少古色	 3,000
 140Й	 　〃　90円貼　г雷門41.12.20　封裏少古色	 3,000
 141Й	 　〃　200円貼　г奈良41.6.20	 3,000
 142Й	 築地明石町貼С東京検査済印カシェ
	 	 в東京46.4.19	 5,000
 143Й	 三坂水面貼北斎漫画カシェ
	 	 в富士吉田40.10.6　封裏少古色	 5,000
 144Й	 三島越貼北斎漫画カシェ　в三島44.10.7	 5,000
 145Й	 １次国宝飛鳥３完貼　г奈良法隆寺42.11.1	 3,000
 146Й	 年賀とりс貼　　　　гО米沢44.1.20	 3,000
 147Й	  〃  いのししс貼　　гО新井46.1.20	 3,000
 148Й	 魚介こい貼　　　　　г野沢41.2.28	 3,000
 149Й	  〃  まさば貼　г銚子41.9.1　封裏少古色	 3,000
 150Й	 24回国体貼　　в長崎44.10.26	 2,000
	 	 	 	
 151А資	 満州国贈呈帳４冊　未使用切手等をベタ貼
	　　 В	 １次普通18完と官葉３種　型45,950円貼×２
	 	 （表紙違い）、４次普通、１次航空２完　未使用
	 	 と雑使用済貼２冊　かなりシミ、古色	 30,000
	 	 	 	
 152Ё	 関東都督府始政１周年記葉２種　各絵面に支菊
	 	 １½銭紫貼　в旅順40-9-1　袋無	 4,000
 153Ж	 満州郵便絵はがき　第１回発信　２分10完、
	 	 10分５完　たとう無	 12,000
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 154Ж	 満州郵便絵はがき　第２回発行　２分＋１分10
	 	 完　たとう無	 15,000
 155З	 菊１½銭紫貼絵葉　П米原泊町線43.6.28	 1,000
	 	 　〈 156 〜 159 は　台湾総督府逓信局　据置貯
	 	 金台紙　富士山と大海〉
 156З	 完全状態　旧毛１円９枚、５円貼　台湾総督府
	 	 穿孔で抹消　О台南12.1.23記号	 20,000
 157Х	 切手貼付部のみ　台湾行啓１½銭、旧毛５銭10
	 	 枚貼　в皇太子行啓　臺北12.4.25＋木の茎印	 4,000
 158Х	 同上　台湾行啓１½銭、旧毛８銭10枚貼
	 	 в皇太子行啓　臺北12.4.25＋木の茎印	 6,000
 159Х	  〃  　台湾行啓１½銭、旧毛10銭３×５Д貼
	 	 в臺北屏東間飛行　臺北12.8.22　波と〒消	 5,000
 160З	 旧韓国仏製郵逓葉書に菊½銭貼東京宛年賀状
	 	 Л韓國京城39.1.1イ　全体に古色	 10,000
 161А資	 韓國郵便切手帖　統監府通信管理局発行
	　　 В	 太極４種（10分は済、他は未）、李花13種、
	 	 鷹12種（１Ｃはヘゲ、２厘は印刷のみで無貼付）、	 	
	 	 登極無目打、日韓通信合同をベタ貼　概ねフレ
	 	 ッシュ	 200,000
	 	 	 	
	 162З	 丸菊１銭　朱大内　　ＫＧ越前敦賀→Ｎ2Ｂ1京都	 2,000
 163З	 小判１銭葉　ＫＧ志摩的矢　朱○泉　津嶋丸印
	 	 →尾張宛　中折	 2,000
 164З	 菊青枠天津宛　２字SHANGHAIKWAN 1.JAN.
	 	 02	 3,000
 165З	 同上大阪宛　２字TIENTSIN 24.NOV.01 IJPA	 2,000
 166З	  〃  兵庫宛　２字TIENTSIN 16.MAY.02	 2,000
 167З	  〃  天津英租界宛　紫２字（NEWCHWANG）
	 	 7.JAN.05→２字TIENTSIN IJPO→同IJPA	 2,000
 168З	 菊枠無　ОAMOY 20.9.09→紫О（MOJI）
	 	 27.9.09→Л薩摩加世田　針穴	 2,000
 169З	 青分銅銘付山海関守備隊→京都
	 	 ПSHANGHAIKWAN 10.2.20	 2,000
 170З	 支菊１½銭青貼天津日本租界→横濱日本郵船宛
	 	 ２字TIENTSIN 1.JAN.06 IJPO	 2,000
 171З	 同上貼京都宛　Н旅順38-7-7野戦局　台薄汚	 2,000
 172З	 支菊１½銭紫貼絵葉静岡宛
	 	 紫ОNEWCHWANG 19.7.08	 3,000
 173З	 支旧毛１½銭貼筑前八幡宛
	 	 О青島6.12.6野戦局	 2,000
 174Е	 菊軍事貼石川宛　О慶源　所？　3.10.14
	 	 郵逓電信取扱所	 4,000
 175Е	 ２昭５銭貼天津特別行政区宛　О西成18.6.20
	 	 逓信省検閲封緘紙貼　О逓信省第六𢮦閲済	 3,000
 176ЖЁ	 戦前絵葉　満鉄袋入完セット２点、外地及び船	 	
	　　 З	 舶等　計26枚	 5,000
 177ЕЗ	 戦前〜戦後雑エンタ　23点　台、消状態混合	 4,000
 178ЕЗ	 印字コイル貼いろいろ　郵趣家宛の実逓便中心
	　　 Б	 76点　他に低額用マジックリード５連	 15,000
	 	 	 	
	 	 　〈 179 〜 201 は　昭和切手のスマトラ使用〉
 179Х	 ７Ｓ313　１昭10銭にУ大日本加刷
	 	 ОPAJABOENGAN	 3,000
 180Х	 同上横３連貼　ОPADANG	 6,000
 181ВХ	 １昭１銭６点　ブロック含む	 5,000
 182ВХ	  〃  ３銭他６点	 3,000
 183ВХ	  〃  10銭７枚	 3,000
 184Е	 １昭３銭田型貼メダン宛
	 	 ОPEMATANG 18.5.20 SIANTAR	 10,000
 185Е	  〃  ６銭、８銭３枚貼書留BINDJEI宛
	 	 ОMEDAN 18.3.19→裏にОBINDJEI	 15,000

 186Е	 １昭10銭貼メダン宛23×10㎝　ОTANDJONG
	 	 17.12.12　無地封緘紙貼　青緑С検閲	 10,000
 187Е	  〃  10銭貼ペルバウンカン宛　宛名セロ窓封筒
	 	 Пメダン18.10.15スマトラ東海岸	 10,000
 188Е	  〃  10銭貼パダン宛　ОSAWAHLOENTO
	 	 18.4.16　現地印刷検閲封緘紙貼	 10,000
 189Е	  〃  10銭貼メダン宛25×10㎝　封中折
	 	 в大東亜一周年ランタケプラパット17.12.11
	 	 無地封緘紙貼　紫С検閲	 4,000
 190Е	  〃  30銭貼書留ジャワ　ペマタンシアンタル宛
	 	 ОGALANG 18.4.16→裏にОCENSUUR 32	 30,000
 191Е	  〃  50銭貼書留BRASTAGI宛
	 	 ОBANGOEN 18.3.20 POERBA	 25,000
 192Е	  〃  ７銭、スマトラ正刷普通３½Ｃ貼メダン宛
	 	 Пカバンジャヘ18.9.28スマトラ東海岸	 12,000
 193Е	  〃  １銭、３銭、６銭、７銭、８銭、25銭、50
	 	 銭、スマトラ正刷普通３½Ｃ、無加刷踊り子５
	 	 Ｃ貼ジャカルタ宛開封　Оパダン19.7.10スマト	 	
	 	 ラ西海岸　裏にКスマトラ軍政監部／検閲済	 7,000
 194Х	  〃  30銭２枚、12Ｓ4（7M8のスマトラ使用）貼
	 	 フロント　ОMEDAN 17.9.10?	 10,000
 195Е	 ２昭５銭Т貼ジャカルタ宛　封裏フラップ欠
	 	 ОPALEMBANG 19.1.15　朱С検閲済	 12,000
	 196Е	  〃  ５銭、１Ｓ62？２枚貼メダン宛
	 	 ОKISARAN 18.3.20　封の周囲カット	 18,000
 197З	 １昭25銭８枚貼為替原符
	 	 Пペマタンシアンタル18.12.15	 8,000
 198З	 ２昭５銭貼為替原符　ОPADANG 18.5.22	 2,500
 199З	 同上　в大東亜一週年パダンパンジヤン17.12.8	 2,500
 200Х	 １昭10銭５×４Д貼
	 	 Пメダン　大日本　18.11.24　為貯　スマトラ
	 	 東海岸	 10,000
 201Х	  〃  １円14Д、30銭Ф貼
	 	 ОPALEMBANG 18.7.22	 10,000
	 	 　〈 202 〜 219 は　昭和切手のマライ使用〉
 202Е	 １昭８銭貼現地便　単リング＋КKUALA
	 	 SELANGOR 12.15.2602	 10,000
 203Е	  〃　〃  貼　〃　　КKLUANG	 10,000
 204Е	  〃  ２銭、６銭貼現地便　封軽中折	 	
	 	 КRAUB PAHANG 2603	 12,000
 205Е	  〃  ３銭、８銭、25銭、２昭５銭貼書留現地便
	 	 КMALACCA＋в大東亜一週年	 2,500
 206Е	  〃  ３銭、10銭２枚貼書留現地便23×11㎝
	 	 КPENANG GENERAL POST OFFICE 2603	 14,000
 207Е	 ２昭５銭Т貼福島宛　КIPOH 5.8.2603	 20,000
 208Е	 １昭１銭Ф、２Ｍ10、２Ｍ35Ф、マライ正刷４
	 	 Ｃ、８Ｃ貼書留現地便　紫Кペナン	 14,000
 209Е	  〃  ３銭、７Ｍ42田型を裏に貼書留現地便
	 	 КTANJONG TUALANG 1.23.2603	 20,000
 210Е	  〃  ３銭、８銭、25銭、２昭５銭、７Ｍ150、
	 	 165、177、185貼書留現地便23×10㎝
	 	 в大東亜戦争一週年　昭南	 5,000
 211Е	  〃  ３銭Т、７Ｍ165　２枚（少キズ）貼公用便
	 	 現地便　КJOHORE BAHRU 22.MY.2603	 6,000
 212З	  〃  50銭２枚、12Ｓ12（７Ｍ168のスマトラ使	 	
	 	 用）貼電信為替原符　Пメダン18.8.31スマトラ
	 	 東海岸	 6,000
 213Ё	 ７ＭＳ29に１昭１銭、７Ｍ174田型、７Ｍ185
	 	 田型貼宛無　вシンガ陥落・マライ新生一週年	 	
	 	 記念　昭南2603.2.17	 5,000
 214Е	 １昭６銭、７Ｍ234Ф貼現地便
	 	 КKLUANG 4.AP.2603　封軽折	 10,000
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 215Е	 １昭６銭、７Ｍ237貼現地便　КPENANG
	 	 GENERAL POST OFFICE 5.1.2603	 10,000
 216Е	  〃  ３銭Ф、マライ正刷普通２Ｃ２枚を裏に貼
	 	 現地便23×13㎝　Кカジヤン2603.9.28	 10,000
 217Е	  〃  ３銭３枚、６銭３枚、マライ正刷普通２Ｃ
	 	 ２枚を表裏に貼２倍重量書留現地便開封
	 	 ○MERSING 22.JY.2603	 20,000
 218З	  〃  ８銭、マライ正刷普通８Ｃを印紙として使	 	
	 	 用の書類　2605.5.10　朱Ёペナン州総務部…	 3,000
 219З	  〃  １銭、海峡植民地１Ｃ、７Ｍ175、７Ｍ255
	 	 を印紙として使用の書類　2604.12.23と2602.
	 	 8.5　朱Ёペナン州総務部管財科	 6,000

	 	 　〈 220 〜 239 は　１次昭和貼〉
	 220Е	 ５厘Ф、１銭、しめ縄貼米宛　S. ICHIDA発
	 	 ОTOKIO 20.12.37　各初期使用	 3,000
 221Ё	 １銭２枚貼ルイス絵入カバー宛名無
	 	 г横濱12.12.12　発行翌日	 3,000
 222Е	  〃  貼３種便２倍重量便15×21㎝
	 	 Р東山13.9.13	 3,000
 223Е	  〃  （穿孔坂田商会）貼第５種農産種子
	 	 Р神奈川（縦書）14.…	 4,000
 224З	 ３銭貼私葉金沢宛　球12398部隊発
	 	 ОＡ空欄Ｄ欄欠19.11.17三星	 3,000
 225Х	 20銭、２銭貼書籍送付小包２キロまでフロント
	 	 14×19㎝　Р小石川（縦書）17.2.26	 3,000
 226Е	  〃  、６銭貼２倍重量便書留速達
	 	 О吉祥寺15.12.26	 3,000
 227Е	 25銭、14銭貼３倍重量便書留速達配達証明引受
	 	 時刻証明13×28㎝　О癸町16.1.31	 10,000
 228Е	 同上２種貼航空便上海宛
	 	 О佐世保長崎間15.2.28　表に上海着印	 4,000
 229Е	  〃  　〃　　〃　奉天宛　О仙䑓15.3.4	 3,000
 230Е	 30銭、10銭２枚、４銭、昭白６銭貼３倍重量便
	 	 書留デンマーク宛　税関封緘紙貼　封縁少裂
	 	 ОUNZEN 5.11.39	 5,000
 231Е	  〃  ３枚、10銭、４銭Т貼７倍重量便書留米宛
	 	 25×14㎝　ゴムОOSAKA 9.9.39	 5,000
 232Е	 50銭、２昭１銭貼３倍重量便書留配達証明15×
	 	 19㎝　О新橋19.8.14東京都	 3,000
 233З	 新楠公２銭に50銭貼速達兵庫県宛
	 	 О岐阜東栄17.12.10	 3,000
 234Е	 50銭、25銭、３銭貼航空便満州錦州省宛
	 	 О鎌倉16.5.4　封右上角少欠	 4,000
 235Е	  〃  、２銭貼昭和改正価格表記封筒速達通価30
	 	 円送付　О兵庫西脇16.1.16	 5,000
 236Е	  〃  、６銭貼商品見本重量便書留スイス宛27×
	 	 18㎝　ゴムОYOKOHAMA 2.4.41	 12,000
 237З	  〃  貼私葉カナダ宛　О上田22.1.11　ＰＣ印	 3,000
 238З	  〃  貼私葉　Я東京中央22.11.19	 3,000
 239З	 大楠５銭に50銭貼セレベスマカッサル日本人弁
	 	 護人団宛　О木更津21.10.13千葉縣　ＰＣ印	 5,000
	 	 　〈 240 〜 244 は　２次昭和貼〉
 240Е	 １銭貼３種便帯封中身付　О京都18.3.16	 5,000
 241Е	 同上　О仙䑓18.10.7宮城縣	 5,000
 242Е	  〃  　Р七條（18）	 3,000
 243З	 ３銭貼私葉（郵便はがき無表示）
	 	 Я鏡モチ（Ｓ13年用）＋飯塚20.1.20	 5,000
 244Е	 灰勅目打有貼宮内省宛　О岐阜20.6.1三星	 10,000
 245Е	 無切手封速達　О廣島庄原／料金収納／廣島縣
	 	 О廣島庄原20.8.7三星  原爆投下翌日  封角少欠	 6,000
 246З	 大楠５銭に３昭５銭Т貼

	 	 О本郷（Ｄ欄無）21.10.11　変形櫛型印	 3,000
	
 247Х	 １昭１円森無し第４角貼カット
	 	 HMS. DUKE, YORK TOKYO BAY	 40,000
 248Х	  〃  １銭、蘭印踊り子４Ｃ貼ピース
	 	 BAKONGAN印　日本郵趣連合鑑定書付	 6,000
	 	 　〈 249 〜 257 は　１昭にビルマ加刷〉
  249А	 ２Ｂ18　　３Ａ／７銭銘付３×２Д	 	
	 	 グラシン密着　下耳裏薄れ	 10,000
  250В	  〃  21　　同上田型　Пセンフイ30.12.44	 6,000
  251А	  〃  22　　２Ｒ／ 20銭上耳付田型　ＮＨ	 9,000
  252А	  〃  23　　５Ｒ／ 30銭右耳付田型　紙密着	 2,500
  253А	  〃  27　　３Ｃ／¾Ａ／３銭第２角田型	 	
	 	 ＮＨ　耳にＯＨ　目打少離	 6,000
  254А	  〃  30　　新額面加刷無／４Ａ抹消／４銭銘付
	 	 糊涸れ	 6,000
  255А	  〃  33　　２Ｃ／２銭田型　ＯＨ〜糊むら	 5,000
  256В	  〃  38　　20Ｃ／８銭	 3,500
  257А	  〃  21　　１Ｒ／10銭上耳付田型  グラシン密着	 3,000
	 	 　〈 258 〜 265 は　南方占領地関係〉
  258Е	 １昭３銭Т、２Ｍ28　２枚貼マラッカ宛
	 	 КPENANG GENERAL P.O. 2.○.2603	 30,000
	  259Е	 マライ正刷普通８Ｃを裏に貼昭南宛
	 	 Кセレンバン2604.9.30ネグリセンビラン	 3,000
  260З	 ２昭５銭貼為替原符
	 	 Оメダン19.7.26スマトラ東海岸	 3,000
	  261З	 同上２枚貼　ОPAINAN 18.5.28	 3,000
	  262Е	 ２昭５銭貼ラングーン宛　封少裂	 	
	 	 ПEXPERIMENTAL P.O. R591（30.3.43）着	 25,000
  263Е	 ビルマ２Ｂ32、34を裏に貼現地便
	 	 ОMAYUNGMYA 19.OCT.42	 40,000
	  264Е	 　〃　２Ｂ32（少キズ）、33Ф貼ラングーン宛
	 	 ПTWANTE→ПTAMWE 17.OCT.42	 	
	 	 切手の博物館鑑定書付	 45,000
  265Х	 　〃　２Ｂ32横５連（１枚少掠れ）、36貼現地便
	 	 フロント　ПMINHLA 18.DEC.42	 38,000
	 	 　〈 266 〜 267 は　インドネシア独立義勇軍加
	 	 刷切手貼エンタ〉
  266З	 КＰＴＴ大型　１昭７種、蘭印２種貼絵葉
	 	 ОTANDJOENG 25.2.46	 6,000
  267Е	 КＰＴＴ大型、同小型、１行印　１昭、蘭印加
	 	 刷、マライ加刷計16種貼書留メダン宛
	 	 ОMEDAN 4.9.46　封全体に古色	 12,000	
	 	 	 	
	 	 　〈 268 〜 281 は　特殊・記念の良好消〉
  268В	 ビードロ、写楽、源氏　П⑩	 4,000
  269В	 ビードロ、まりつき、雨がさ　Р欧⑩	 3,000
  270В	 雨がさ４枚　О鉄郵、Я、П、Р	 2,000
  271В	 女舞３枚　　О、Я、П	 2,000
  272В	 千姫３枚　　О、Я、Р	 2,000
  273В	 序の舞４枚　О、П、Р和、Р欧	 2,000
  274В	 湖畔４枚　　Я、П、Р和、Р欧	 2,000
  275В	 舞伎林泉５枚　О初日、О鉄郵、Я、П、Р	 2,000
  276В	 平和条約24円２枚　О、П	 2,000
  277В	 文通箱根、日本橋、神奈川、保土ヶ谷　各О	 2,000
  278В	 ブラジル移住５枚　О、Я、П、Р和、Р欧	 2,000
  279В	 国定三河湾５枚　　О、Я、П、Р和、Р欧	 2,000
  280В	  〃  北長門４点　　О、О鉄郵、Я、Т　П	 2,000
  281В	 札幌五輪50円　　　П、Р欧	 1,000
	 	 	 	
  282ЗЕ	 小判１銭葉　Л越後原之町23.7.30空　少裂
	 	 Ｕ小２銭を裏に貼　Л越後高田23.11.15ハ→
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	 	 Л越後原之町23.11.16空	 2,000
  283Е	 Ｕ小２銭６枚、５銭11枚、菊10銭３枚、１銭横
	 	 ３連貼10倍重量便書留独宛24×16㎝
	 	 ２字KOBE 13.NOV.99　封裏少切り取り	 30,000
  284З	 菊１銭、３銭赤貼絵葉米宛
	 	 П稜山金鑛　所　3.1.23后0-6　麗水型	 3,000
	 	 	 	
	 	 　〈 285 〜 289 は　南方占領地マライ→東京
	 	 同一人宛　紫С昭南局又は憲兵隊検閲印押し〉
  285З	 ７ＭＳ21　海峡地帯２Ｃ官葉に２Ｃ加刷
	 	 К昭南局6.9.2603 SYONAN	 8,000
  286З	 ７ＭＳ29　ペラー２Ｃ官葉に２Ｃ加刷
	 	 К昭南局5.3.2603 SYONAN	 5,000
  287З	 ７ＭＳ34　トレンガヌ４Ｃ官葉に大日本郵便加
	 	 刷　К昭南局7.3.2603 SYONAN	 40,000
  288З	 正刷４Ｃ官葉　К昭南　不鮮	 	
	 	 紫УTOBONG-LAH W… NEGRI　４行	 2,000
  289З	 １昭８銭貼　К昭南2.（13）.2603	 30,000
  290Е	 Ｆ.ルーズベルトコレクション　H.R.HARMER
	 	 ゴム印押し　新改富士鹿20銭貼在名古屋米国領
	 	 事館発米国国務長官宛24×11㎝
	 	 О名古屋赤塚12.7.8	 10,000
	 	 	 	
	 	 　〈 291 〜 298 は　ベテラン収集家の遺品
	 	 アキュムレーション　状態混合も面白い〉
	  291ЕЗ	 １次円１円　カバー、葉書、未、済を６リーフ
	　　 АВ	 に収納	 6,000
  292ЕЗ	 　〃　２円　カバー、葉書、未、済、カットを
　　 АВ	 ７リーフに収納	 7,000
  293ЕЗ	 　〃　３円　カバー、葉書、未、済を５リーフ
　　 АВ	 に収納	 5,000
  294ЕЗ　　〃　４円　封２、葉５、未（銘付６Д、単片）、
	　　 АВ	 済７	 3,000
  295ВЕ	 超現行ＣＴＯ　令和時代中心に若干平成26年3
	　　 ЗЁ	 月3日の初日郵趣家便含む　切手は６段ストック
	 	 リーフ８頁、カバー、葉書約40点、他に官白方
	 	 眼リーフにベタ貼等	 15,000
  296А	 国体　20面シート　７回（１点糊シミ）、８回（１
	 	 点糊シミ）、９回、10回、11回、12回	 14,000
  297АВ	 ２国〜５国　未（２回、３回秋、４回秋、５回は
	　　 ЁЕ	 田型１組以上）　他に３回夏、４回冬の未、済
	 	 カバー、葉書、記念押し等　７〜８リーフ	 20,000
  298АВ	 ６国〜 54国　クリアファイル１冊にぎっしり
　　 ЙБ	 未、済、ＦＤＣ、みほん、関連品、雑品も	 10,000
	 	 	 	
  299В	 創始75年１円　О半田25.5.21　紙付着残	 2,000
  300В	 赤十字看護婦　О神戸中央23.12.10東京都	 2,000
  301В	 万郵連75年８円２枚　各シワに依る白線入印刷	 2,000
  302Й	 赤十字募金２完貼渡辺版宛名有　封少古色
	 	 в東京23.10.1	 2,000
  303Е	 立太子礼24円貼船便独宛
	 	 ПKARUIZAWA 8.Ⅸ.56	 2,000
	 	 	 	
	 	 　〈 304 〜 324 は　東京五輪関係〉
  304資Ё	 1940年（中止）分のシール、電車乗車券、代替開
	 	 催のヘルシンキ大会シール、紀元2600年万博入
	 	 場券等々　13点	 5,000
  305資Ё	 1964年　入場券、ワッペン、映画特別鑑賞券、	 	
　　 БЗ	 記煙（多数）、ロゴ入り封筒、ソノシート、記念	 	
	 	 保険証書（見本）、記乗、東竜太郎氏宛葉書、	 	
	 	 他雑品も少々　45点	 10,000
  306Х	 寄附金付　ヤリ投げ２、柔道２、バスケ、

	 	 カヌー　Я５点、О１点　Ｓ37 〜 38年消	 3,000
  307В	 ３次〜６次　単片６、田型１　全て開催期前
	 	 単片はО新見他、ボート田型はв東京初日	 4,000
  308В	 単片34、田型１　開催期後消　かなりの後期使
	 	 用〜不読消	 4,000
  309Б	 みほん　単片20完　ＮＨ、с６完　糊落ち	 2,000
  310А	 自転車シート　裁断ズレ　上耳短　下耳長　ＮＨ	 5,000
  311А	 近代五種シートの左半分　最下段目打ズレ　ＮＨ	 2,000
  312В	 с６完　ПKURE 20.Ⅷ.64＋О呉39.8.20	 4,000
  313В	 〃１次、３次、６次　ПTOKYO他　初日	 2,000
  314В	 〃いろいろ314点　О多い、П、Р　後期使用	 5,000
  315АБ	 琉球五輪聖火リレー　みほん単片、未使用シー
	　　 Е	 ト、白封ＦＤＣ宛無、単貼　島内便と千葉宛	 2,000
  316ВА	 ５種連刷с　未使用　郵政省贈呈説明書付、	 	
	　　 Б	 みほん　たとう付　切抜き４種連刷　済
	 	 丸ごと　ПTOKYO 5.Ⅵ.65	 3,000
  317ВБ	 ５円〜 50円分　５完みほん（難）、40円、50円
	 	 シート　Р、田型済　４点、単片〜Ф済　９点	 3,000
  318Е	 同上貼カバー　国内便３、外信便４　良品含む	 3,000
  319Е	 まりつき貼印刷物船便米宛24×11㎝
	 	 ПTOKYO 18.Ⅻ.59　東京五輪組織委員会封	 2,000
  320Е	 ２次柔道田型、水球田型を表に、北陸トンネル
	 	 15Д、２次円10円を裏に貼航空便仏宛	 	
	 	 ПYOKOHAMA 29.Ⅵ.62	 3,000
  321Е	 ２次３完貼印刷物船便独宛
	 	 ПTAKARAZUKA 14.Ⅶ.62	 3,000
  322Е	 ６次カヌー、サッカー、重量挙げ貼印刷物船便
	 	 スイス宛　ПTARUMI 5.Ⅺ.64	 2,000
  323ЗЕ	 ５次貼　葉２、封１　各開催後使用	 1,000
  324Й	 寄附金付с６完を白封６通に分貼宛無
	 	 О天塩一ノ橋＋ПICHINOHASHI 20.Ⅷ.64	 3,000
	 	 	 	
  325А	 竜100文Ｉ－１　ＮＨ	 15,000
  326А	 和桜１銭16－７　ＬＨ	 4,000
  327А	  〃   〃  25－２　ＮＨ	 4,000
  328А	 旧小１銭黒Ｅ紙10×9s　菊花弁線切れ　ＯＨ	 10,000
  329А	  〃  １銭茶木綿10田型　ＮＨ	 10,000
  330А	  〃  ２銭狸無地11s　　  ＯＨ	 10,000
  331А	  〃  ２銭紫藁紙11Ｌ　　ＯＨ　裏少薄	 10,000
  332А	  〃  ８銭Ｐ13　　　　　ＯＨ	 12,000
  333А	 菊６銭12½　　　　　　ＯＨ	 10,000
  334А	 旧毛１銭12×12½上中子持罫付４×２Д
	 	 上耳少離　ＮＨ　一部の糊に少シミ	 20,000
  335А	 支毛５厘12×12½下霞罫付Ф　ＮＨ　耳裏少薄	 5,000
  336А	  〃  １銭12×12½下中子持罫付田型　ＮＨ	 7,000
  337А	 旧毛軍事広巾13×13½　　　　　　　ＮＨ	 4,000
  338А	 １新昭30銭無目打糊付田型左耳17付　ＮＨ	 5,000
  339А	 ２新昭45銭11×13½銘付４×２Д　　ＮＨ	 5,000
  340А	 １次円20円銘付10Д逆櫛250線	 2,000
	 	 　〈 341 〜 348 は　航空切手〉
  341А	 芦の湖５完　　ＯＨ大	 5,000
  342А	 ０付立山６完　ＮＨ　軽糊付〜少糊古色含む	 6,000
  343А	 　 〃  　55円銘付田型　ＮＨ　少シワ　糊少シミ	 25,000
  344А	 　 〃  　75円田型　ＮＨ　軽紙くせ　糊少シミ	 10,000
  345А	 　 〃  　80円銘付田型　　　ＮＨ	 8,000
  346А	 　 〃    125円銘付３×２Д　ＮＨ　シワ　少シミ	 4,000
  347А	 ０無立山75円⑫銘　ＮＨ、同⑬銘　糊むら	 25,000
  348А	 　 〃  　６完　　　ＮＨ　一部軽紙くせ	 5,000
	 	 	 	
	 	 　〈 349 〜 354 は　東京五輪切手関係〉
  349Е	 ５円他貼　外信便　　　　　　　　　　　　(4)	 2,000
  350ЕЁ	 10円他貼　外信便２、国内便２、白封ＦＤＣ１(5)	 2,000
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 351ЕЗ	 30円他貼　外信便２、国内便１、原符１　　(4)	 3,000
 352ЕЗ	 40円他貼　外信便５（単貼３）、国内便１　　(6)	 5,000
 353Е	 50円他貼　外信便５（単貼４）、国内書留４　(9)	 5,000
 354ЙЁ	 ５完貼全郵普ホルダー、４種貼白封ＦＤＣ２、
	　　 АВ	 ５円　未使用シート、５種バラ　欧Р等　　(9)	 2,000
	 	 　〈 355 〜 361 は　大阪万博関係〉
 355В	 小型シート２、切手帳完ペーン４、他いろいろ	 3,000
 356Ё	 官白　万博会場内ＣＴＯ　飛天７円差出番号入、
	 	 飛天８円小包葉書　計36	 3,000
 357Е	 万博ロゴ入封筒航空便カナダ宛　２次円70円、
	 	 ２次Ｒ100円貼　Я＋○万国博4.9.70	 2,000
 358Е	 同上　１次Ｒ120円、２次Ｒ50円貼
	 	 ПEXPO70　１　16.Ⅸ.70	 2,000
 359ЕЗ	 万博記念切手貼　国内便　15点	 3,000
 360Е	 同上　国内便　20点	 5,000
 361資	 宝くじ　たとう入４組、入場券４、切符３	 3,000
	 	 	 	
 362Е	 Ｕ小１銭２枚（内１枚は虫なめ、シミ）を裏に貼
	 	 盛岡ボタ20.8.24→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 363Е	  〃  ２銭を裏に貼　封縁にシワ　少疲れ	 	
	 	 水戸上市ボタ20.9.14→ＫＧ常陸高部	 20,000
 364Е	  〃　〃  貼　封裏の上部少欠	 	
	 	 盛岡ボタ20.8.12→ＫＧ陸中土澤	 8,000
 365Е	  〃　〃  （虫なめ強い）貼　封少虫なめ、上部シミ
	 	 Л陸中宮古21.8.28ハ　例外初期使用→ＫＢ2

	 	 陸中黒澤尻→ＫＧ陸中土澤八・三一　К最終日	 10,000
	 	 　〈 366 〜 374 は　小判１銭官葉〉
 366З	 白抜十字（鹿児島小ボタ風＝白抜川）＋ＫＢ2武蔵
	 	 横濱→Ｎ2Ｂ2東京11.4.22へ	 2,000
 367З	 盛岡ボタ21.2.24→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 368З	 盛岡ボタ20.11.7→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 369З	 盛岡ボタ20.10.8→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 370З	 盛岡ボタ20.8.23→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 371З	 新富町ボタ＋Ｎ3Ｂ3Ｓ18.8.26→ＫＧ陸中土澤	 4,000
 372З	 Ｎ3Ｂ3宇都宮18.12.3	 3,000
 373З	 局銘　褐島ノ内ボタ21.8.28→Л陸中宮古21.9.
	 	 3イ　ボタ→Л　サドル便	 5,000
 374З	  〃  返信　横須賀ボタ20.3.30→ＫＧ陸中土澤	 3,000
	 	 　〈 375 〜 377 は　日清戦争軍事郵便　磐城国
	 	 白石町宛　手紙入〉
 375Е	 裏に朱Л第二軍第二軍事郵便局28.1.19空→	 	
	 	 Л磐城白石28.1.28ニ　封上少縮小	 5,000
 376Е	 朱Л第八䑓湾郵便局29.3.27空→Л磐城白石29.
	 	 4.20イ　封の上下に軽いヤケ	 6,000
 377Е	 浮き出し絵入封筒　朱Л第九䑓湾郵便局28.11.1
	 	 →Л磐城白石28.11.22イ	 10,000
 378З	 菊紐枠１銭葉に菊５厘貼　Л鉄道郵便室蘭港小
	 	 樽間32.11.1→Л陸中黒沢尻32.11.3ホ	 1,500
 379З	 菊青枠　Л鉄道郵便小樽室蘭間33.5.28	 1,000
 380Е	 菊15銭貼書留訴訟書類大河原区裁発　中身入
	 	 Л陸前大河原39.9.25ニ	 8,000
 381З	 １昭２銭貼絵葉宮城県宛　八雲三分隊発
	 	 Оサイパン13.6.21郵便局	 3,000
 382Е	  〃  50銭貼航空便米宛　S.S.HEIYO-MARU	 	
	 	 ペン書き　О芝16.6.27	 5,000
 383Е	  〃  ４銭、14銭、30銭貼書留カナダ宛　中身入
	 	 О福島佐倉15.6.2　カナダの税関で開封の封緘
	 	 紙貼　無税通関印押し	 3,000
 384Е	 紀元2600年20銭貼カナダ宛　中身入　封中折
	 	 О福島佐倉15.11.12　米？検閲封緘紙貼	 5,000
 385З	 無透１円２枚（１枚角シワ、目打にシミ）貼絵葉
	 	 はがき表示無し　О千種27.1.1南天	 5,000

	 	 　〈 386 〜 391 は　みほん　ＮＨ〉
 386Б	 産業２円　タイプ違い２種　as is　１点極小シミ	 1,500
 387Б	 無透20円⑫銘付	 3,000
 388Б	  〃  30円⑫銘付	 3,000
 389Б	  〃  50円⑪銘付	 3,000
 390Б	  〃  100円	 2,000
 391Б	  〃  500円	 2,000
	 	 　〈 392 〜 410 は　銘付　ＮＨ〉
 392А	 産業20円⑪銘付	 3,000
 393А	  〃  500円⑪銘付田型　ＯＣ	 80,000
 394А	 無透５円淡⑬銘付10Д	 5,000
 395А	  〃  10円壁画⑬銘付	 5,000
 396А	  〃  50円⑫銘付田型　　糊筋　１点糊小シミ	 20,000
 397А	 １次円１円⑫銘付田型、同⑬銘付田型普櫛ＡＤ	 4,000
 398А	 　〃　４円⑫銘付田型　糊少シミ、同⑬銘付田
	 	 型普全	 8,000
 399А	 　〃　８円⑫銘付田型	 8,000
 400А	 　〃　35円⑫銘付田型	 20,000
 401А	 　〃　 〃  ⑬銘付田型　初期色　糊に１点シミ	 12,000
 402А	 　〃　50円⑫銘付田型　糊に針頭大シミ１点	 40,000
 403А	 　〃　 〃  ⑬銘付田型普櫛ＡＤ　　　　200線	 5,000
 404А	 　〃　 〃  ⑬銘付３×２Д普櫛ＰＶＡ　180線	 5,000
 405А	 　〃　100円銘付田型粗白ＡＤ	 18,000
 406А	 　〃　〃　 〃  単片ＰＶＡ	 4,000
 407А	 　〃　500円銘付普櫛ＰＶＡ	 8,000
 408А	 　〃　〃　 〃  田型ＰＶＡ　糊少シミ	 10,000
 409А	 １次Ｒ50円銘付10Д下全７（余白大）	 8,000
 410А	 　〃　 〃  　 〃  　逆二連１　ヒゲ便　耳裏少
	 	 シミ	 5,000
	 	 　〈 411 〜 428 は　各種バラエティ　ＮＨ〉
 411А	 産業15円左耳付　半分に強い裏写り	 2,000
 412А	  〃  20円　青緑	 3,000
 413А	  〃   〃  　目打大ズレ　糊に少紙付着	 4,000
 414А	 無透10円壁画第３角Т　印刷掠れ　図案少消滅	 10,000
 415А	 １次円４円左耳付単片、同下耳付Ф　バック消失	 2,000
 416Б	 　〃　35円Т　無目打　糊筋	 30,000
 417А	 　〃　50円左耳付ФＡＤ糊　無目打	 200,000
 418А	 　〃　 〃  上耳付ТＡＤ糊　上辺横目打洩れ	 50,000
 419А	 ２次Ｒ50円左耳付Ф　無目打　軽糊筋	 50,000
 420А	 　〃　 〃  第２角田型　無目打	 200,000
 421А	 　〃　 〃  第３角田型逆櫛
	 	 上部２枚にシワに依る白線入　ヤケ	 3,000
 422А	 　〃　 〃  Т　少色流れ　　　少シミ	 1,000
 423А	 　〃　 〃  田型　印刷時の色流れ	 6,000
 424А	 　〃　 〃   〃  　　　　〃	 5,000
 425А	 ４次Ｒ50円右耳付田型　目打大ズレ	 8,000
 426А	 　〃　 〃  左耳付横５連　左部３枚に雨降り	 5,000
 427А	 　〃　 〃  右耳付５×２Д　大雨降り	 25,000
 428А	 弥勒300円帳完本　連柵（下段で目暸）	 2,000
 429В	 産業５円坑夫　縦書РOSAKA	 5,000
 430В	  〃  　 〃  　　目打大ズレ	 1,400
 431В	  〃  ８円　　　シワに依る白線入印刷	 1,500
 432В	  〃　〃  　　　目打大ズレ	 1,000
 433В	 無透50円⑪銘付３×２Д　О	 1,000
 434Х	 ４次Ｒ50円コート紙貼　　О豊川52.5.10	 4,000
 435В	 長野平和博　“日本郵の上部にガイドライン”	 2,100
 436В	 国宝50円с　ОTOKYO 1.5.51　初日	 25,000
 437В	 　　〃　　　О盛岡26.6.25　　 初期	 25,000
 438В	 　　〃　　　ПAZABU 8.Ⅲ.5…	 20,000
 439Е	 産業６円貼第４種　О沼津26.1.1ウサギ	 10,000
	 	 	 	
	 	 　〈 440 〜 448 は　未使用　ＮＨ〉
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 440А	 １次円２円銘付10Д逆櫛250線	 7,000
 441А	 ３次Ｒ20円ＣＭ上Ａ1Ａ210Д　マーク間隔広	 5,000
 442А	 ４次Ｒ50円ＣＭ上Ａ110Д　	 5,000
 443А	 　〃　 〃  ＣＭ上・下コンベＢ1グラデーション	 4,000
 444А	 　〃 200円ＣＭ下Ｂ1肌色	 2,500
 445А	 　〃 250円ＣＭ上・下Ａ1　下は両マークに白点	 2,000
 446А	 　〃　 〃  ＣＭ上Ａ1Ａ2　濃淡逆順の逆　指跡	 2,000
 447А	 　〃 300円ＣＭ上Ａ2　紫味	 5,000
 	448А	 ２次Ｒ50円シート逆櫛板グラⅡ　厚糊	 10,000
	 	 	 	
 449А	 １次円75円銘付普櫛　紫60°　ＮＨ	 8,000
 450А	 ３次Ｒ20円ＣＭ下Ａ2（茶Ａ2-3、緑Ａ2-4）
	 	 茶マーク白点、緑マーク白もや　逆櫛　ＮＨ	 4,000
 451А	 ４次Ｒ60円ＣＭ上Ａ1　緑マーク５白点　ＮＨ	 4,000
 452А	 １次円５円銘付10Д普全　茶90° ／青45°　３版
	 	 －Ｂ　Pos96 〜 97さざ波　普全最初期　ＮＨ	 	
	 	 糊に３р程の茶シミ	 5,000
 453А	 ２次円10円銘付10Д逆櫛　ＰＩ　紅45° ／紫30°
	 	 ※鳴美版の紅13・紫15　ＬＨ	 5,000
 454А	 ３次Ｒ20円銘付10Д下全６（余白大）　ＮＨ	 5,000
 455А	 菊コイル５連　青色スクリーン（コート紙の如く）
	 	 明瞭　光沢用紙　ＮＨ	 1,500
	 	 	 	
	 	 　〈 456 〜 462 は　未使用　ＮＨ〉
 456А	 無透14円銘付田型　糊涸れ　ＶＬＨ	 10,000
 457А	 １次円１円銘付10Д正一蓮１	 4,000
 458А	 　〃　 〃  　 〃  　普櫛ＰＶＡ、下全７余白無	 1,500
 459А	 　〃　20円　 〃  　普櫛ＰＶＡ　180線　少シワ	 3,000
 460А	 ４次Ｒ350円ＣＭ下電子菱型	 40,000
 461А	 　〃　500円ＣＭ上金オリーブ　上耳右側１深	 20,000
 462А	 　〃　 〃　ＣＭ下金オリーブ　糊に針頭大むら	 20,000
	 	 	 	
	 	 　〈 463 〜 481 は　未使用　ＮＨ〉
 	463А	 １新昭15銭田型２版　右上切手＝Pos40カラー
	 	 汚れ	 2,500
 464А	 　〃　1,3円正透⑧銘付田型　“造”の字少欠	 3,000
 465А	 ２新昭1,2円縦４連　下の飾りツブレ	 	
	 	 上耳付縦４連　菊紋章ツブレ	 6,000
 466А	 　〃　５円銘付Ф　Pos96“余分な鯨の尾”
	 	 極少糊シミ	 1,500
 467А	 ３次Ｒ10円鹿　ＣＭ上８、ＣＭ下６、ＣＭ下田
	 	 型１　暫定、複合含む	 8,000
 468А	 　〃　20円松　ＣＭ上、下各Ａ1Ａ2　軽指跡	 2,500
 469А	 　〃　　〃　　ＣＭ下Ｂ1Ａ2　指跡強	 1,500
 470А	 　〃　　〃　　ＣＭ上Ｂ1　緑マーク虫喰い	 1,500
 471А	 ４次Ｒ60円　　ＣＭ上Ａ1　緑マーク白点	 2,000
 472А	 　〃 200円赤　ＣＭ上Ａ1　	 3,000
 473А	 　〃　　〃　　ＣＭ上、下各Ｂ1　左マーク淡
	 	 下に軽指跡	 3,000
 474А	 　〃 300円　　ＣＭ上Ａ2　左マーク紫味青	 1,500
 475А	 　〃 500円　　ＣＭ下淡オリーブ	 5,000
 476А	 　〃　　〃　　ＣＭ下　　〃	 5,000
 477А	 　〃　　〃　　ＣＭ下オリーブ	 10,000
 478А	 ３次Ｒ20円ＣＭ下Ａ1シート逆二連１	 30,000
 479А	 ２新昭30銭灰白狭透糊無横抜櫛13×13½シート	 5,000
 480А	 　〃　　〃　 〃  正透糊無普櫛13×13½シート	 5,000
 481А	 　〃　　〃　 〃  正透糊有下抜櫛13×13½シー
	 	 ト　上耳カット　糊薄シミ	 8,000
	 	 	 	
	 	 　〈 482 〜 484 は　みほん　銘付　ＮＨ〉
 482Б	 ２次円４円田型	 1,500
 483Б	 　〃　30円田型　OZAKI印	 1,000

 484Б	 ２次円100円10Д	 3,000
 485А	 ２次円30円銘付10└普全　260線　ＮＨ　極美
	 	 下関局にて発見された物の特徴有り	 250,000
 486А	 ２次Ｒ15円シートの右部50Д横波0（強）-4（弱）-
	 	 8（強）　定変Pos7.46　展示用に折り曲げ	 30,000
 487А	 　〃　 〃  シートの右部50Д＋第３角５×３Д
	 	 ＝65Д　逆二連１の左辺2-1-2-1…	 15,000
	 	 　〈 488 〜 493 は　エラー　ＮＨ〉
 488А	 産業３円Т　　　　目打大ズレ　糊極少シミ	 4,000
 489А	 無透８円４×２Д　掠れ印刷　　図案消滅	 20,000
 490А	 ２次円10円上耳付Т　赤インク少流れ	 2,000
 491А	 松20円コイルТ　　目打大ズレ	 5,000
 492А	 梵鐘60円Т　　　　目打大ズレ	 4,000
 493А	 ２次Ｒ15円銘付４×５Д逆二連１	 	
	 	 Pos69 〜 99縦４連の青色一部白抜け　黄色生き	 30,000
	 	 	 	
	 494В	 和桜黄２銭ＴⅡ下耳付　С大瀧／郵便取扱所	 10,000
 495А	 産業100円⑪銘付田型　ＮＨ　美	 150,000
 496А	 無透10円らでん⑫銘付10Д　銘版の下にバー
	 	 ＮＨ	 50,000
 497А	  〃  30円⑫銘付10Д　ＮＨ　糊シミ　糊汚れ	 40,000
 498А	 ２次円10円第１角田型　左部２枚にシワに依る
	 	 小白線印刷　ＮＨ	 2,000
 499А	 　〃　10円左耳付田型　暗紫印刷洩れ　ＮＨ	 70,000
 500В	 大雪山с　ОTOKYO 20.4.40　糊付　糊に少シ
	 	 ミ　たとう付　美	 25,000
 501В	 霧島с　　ОTOKYO 21.8.40　グラシン密着
	 	 右下角少シミ　たとう付	 12,000
	 	 　〈 502 〜 505 は　大仏航空シート　美〉
 502А	 70円上下抜け	 4,000
 503А	 80円上抜け	 5,000
 504А	  〃  上下抜け	 6,000
 505А	  〃  上左右抜け	 15,000
 506Е	 菊軍事Ｌ12貼　П伊川　局　44.10.14　封上少欠	 10,000
 507Е	 同上13×13½貼　О鉄嶺　満　4.3.7　　  〃	 10,000
 508Е	 旧毛軍事巾広貼　П羅南　局　10.8.31　封上乱	 6,000
 509Й	 ２次普通６完（50銭はФ）貼白封24×10㎝　宛無
	 	 半ОNAHA 21.1.50	 10,000
 510Й	 １次航空３完貼航空便米宛
	 	 紫УNAHA F.D.O.I 15.2.1950＋捨印	 	
	 	 半櫛ОNAHA 15.2.50	 15,000
	 	 	 	
 511Е	 支菊２銭Ф貼印刷物２倍重量便帯封カナダ宛
	 	 ２字SHANGHAI 14.JAN.02	 5,000
	 	 　〈 512 〜 514 は　満州切手貼〉
 512Е	 ４次普通６分Ф貼書留神奈川宛
	 	 О哈爾濱中央7.9.5	 2,000
 513Е	 　 〃  　20分貼米宛　封右部少縮小　少古色
	 	 ОHARBIN 22.8.39、４次普通７分、４次通郵	 	
	 	 13分貼米宛　О和文　不鮮	 1,000
 514Е	 ３次通郵８分Ф貼書留配達証明和歌山宛
	 	 О奉天小西関6.4.28→О海南14.5.1　美	 3,000
 515Ж	 桜５銭官葉　印面・題字が上下に分断	 3,000
 516Ж	 稲束50銭官葉　中央部に穴あき　不良品	 2,000
	 	 	 	
 517Е	 旧小３銭貼印刷物仏宛
	 	 白抜Ｙ　併用印無し　正確な使用年度不明	 20,000
 518Е	  〃  20銭貼仏宛　東京ボタ（タイド無し）＋20р
	 	 T（OKIO）3.OCT.1885→20рYOKOHAMA
	 	 →○NEW YORK→КCALAIS A PARIS
	 	 →КROUBAIX　11/10　NOV.85　as  is	 30,000
 519Е	 小判封皮長形東京朝野新聞宛　ＫＧ讃岐上高瀬	 3,000
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 520Е	 改正小判封皮角形独宛　２字FUSAN 18.OCT.
	 	 98　IJP&TO　○FU/T　20ctmsペン字
	 	 →２字NAGASAKI→К仏船内印29.OCT.98	 30,000
 521З	 小判１銭葉発信にスイス10Ｃ貼　スイス→独	 	
	 	 ОZURICH 1.Ⅷ.98　裏に多色絵印刷	 2,000
 522З	 薄手小判連合３銭香港宛
	 	 ４字NAGASAKI 18.JUN.1890	 2,000
 523Е	 菊１銭Ф貼26×13㎝　神戸→横浜→神戸
	 	 Н空（神戸）38-9-30　付箋20枚貼　船を追いか
	 	 けてЛ肥前佐世保、２字SHANGHAI等	 3,000
 524З	 菊封緘（上下耳完全）に菊３銭茶、４銭貼独宛
	 	 ２字TOKIO 24.FEB.04	 6,000
 525Е	 朝字菊３銭貼手紙入　Л韓国元山33.2.13空
	 	 →Л尾張常滑33.2.18	 30,000
 526Е	 支字菊５銭４枚、10銭Ф、20銭Ф貼書留独宛
	 	 紫２字TIENTSIN 17.AUG.01→紫２字MOJI→	 	
	 	 紫２字YOKOHAMA→ОCHEMNITZ	 15,000
 527Е	 　〃　10銭（少虫なめ）貼書留愛知県宛
	 	 Н大連39-5-12野戦局　封上少欠	 5,000
 528Х	 大白軍事貼東京宛フロント　П忠州　局　3.2.8	 30,000
 529Е	 平和10銭、旧毛３銭Ф（穿孔H&SBC）貼オランダ
	 	 宛　в神戸8.7.5＋紫ОKOBE2 5.7.19	 3,000
 530З	 支字桜連合蘭印ジャワ宛　ПSHANGHAI 24.
	 	 12.17→ОBATAVIA 12.1.18　УA70	 20,000
 531З	 富士連合８銭イタリア宛
	 	 紫ЯKOBE 18.AUG.1922	 6,000
 532З	 青分銅銘無に昭和大礼１½銭、３銭貼オランダ
	 	 宛　紫ОDAIREN 13.11.28＋в大連3.11.13	 2,000
 533З	 同上年賀状三重県宛　О公主嶺5.1.1	 1,000
 534Е	 １次風景10銭貼チェコ宛
	 	 НTAIHOKU 2.6.34	 3,000
 535Е	 芦の湖９½銭Ф、新毛１銭貼独宛
	 	 ゴムОYOKOHAMA 28.5.37	 4,000
 536З	 新毛３銭貼絵葉米宛
	 	 ЯKOBE 31.JAN.1927　○15CTMS/T	 4,000
 537Е	  〃  30銭、風景２銭貼２倍重量便書留独宛
	 	 ゴムОYOKOHAMA 12.3.34	 3,000
 538З	 点無楠公１½銭に新毛５厘、新改富士鹿４銭貼
	 	 ベルギー宛　НTAIHOKU 22.9.32	 5,000
 539З	 同上静岡宛　О城子瞳　満　9.6.7	 1,000
 540З	 点付楠公１½銭長崎宛　Я沙河口9.1.1	 1,000
 541Е	 昭白５銭３枚、新毛50銭Т貼航空便ベルギー宛
	 	 ОOSAKA 20.5.38　封中折	 6,000
 542Е	  〃  １円、１昭５銭、10銭、30銭２枚貼航空便
	 	 スマトラメダン宛　ОOSAKA 2.12.40
	 	 無地封緘紙貼　紫PASSED BY CENSOR 19
	 	 他に朱К検閲印他押し	 15,000
 543Е	 １昭６銭横５連貼書留スラバヤ宛
	 	 Оパダン19.3.15スマトラ西海岸　大日本郵便
	 	 検閲封緘紙２種貼　青К28 ／スマトラ軍政監部	 	
	 	 検閲済　極美	 50,000
 544Е	  〃  50銭貼書留スイス宛　青黒ОKOBE ○.6.
	 	 44　逓信省検閲封緘紙貼　О通信院第七検閲済
	 	 朱○41	 25,000
 545З	 マライ郵便切手貯金臺紙に正刷普通10Ｃ５×２
	 	 Д貼　К郵政局／マライ・クアラ・ランプール
	 	 2604.11.30　台中折	 15,000
 546Е	 １新昭１円濃５枚、３昭50銭２枚貼ジャワ宛
	 	 紫ОOS（鏡）AKA 26.3.7　ＰＣ印　テープ	 5,000
 547Е	 　〃　２円Ф貼ジャワ宛　紫ОOSAKA 15.1.48
	 	 ＰＣ印　検閲テープ	 3,000
 548Е	 １次円10円14枚（１枚角欠）貼航空便重量便独宛

	 	 О神戸中央29.5.10　封左部縮小	 1,000
	 	 	 	
	 549Е	 旧毛２銭貼帯封　紫Р大阪川口（縦書）15.4.7	 2,000
 550Е	  〃  ２銭、10銭貼小包送票を12×29㎝封に貼書
	 	 留　О西宮8.1.28　封に薄シミ	 2,000
 551Е	 新毛５銭Ф貼米宛24×11㎝
	 	 ゴムОKOBE 21.4.34 NIPPON（２日目）	 2,000
 552Е	  〃　〃  Т貼米宛24×11㎝
	 	 全て同上　国名NIPPON２日目	 2,000
 553З	 昭白10銭貼私葉速達　О神戸中央13.5.10	 2,000
 554З	 点付楠公１½銭愛媛宛　船内郵便印押し	 	
	 	 Я大連中央9.6.6	 3,000
 555З	 同上に新毛５銭、１次風景10銭貼航空便愛媛宛
	 	 О大連中央11.9.2→О三津濱11.9.6　古色	 2,000
	 	 　〈 556 〜 557 は　満州郵政総局　贈呈用たと
	 	 う　内側に未使用切手ベタ貼〉
 556ЁА	 赤十字社創立紀念２完貼	 2,000
 557ЁА	 日本紀元2600年２完貼	 2,000
 558Е	 ０無塔25円縦３連貼速達
	 	 О音威子府稚内間42.4.25上	 3,000
 559Е	 　〃　30円、１次円100円貼特別送達
	 	 О大阪中央高等裁判所内37.8.27	 2,000
 560ЕЗ	 　〃　25円他貼　旧議事堂５円　朱С即日速達
	 	 台古色、１次円10円貼速達、１次円10円貼航空
	 	 便台湾宛　　　　　　　　　　　　　　　　(3)	 2,000
 561А	 菊４銭切手帳ペーン　ＮＨ　目打にシミ	 3,000
 562ВХ	 Ｕ〜新小判、菊　100枚以上＋電信15銭紙付	 2,000
 563ВА	 田沢（旧毛主体）の小ロットリーフ貼　大白１リ
	 	 ーフ含む12リーフ　旧毛１円Ｌ12½ １枚、
	 	 Ｌ13½ ４枚、Ｌ13×13½　６枚、新毛10円Ｌ
	 	 13　２枚　他にも使える物含む	 40,000
	 	 	 	
 564А	 旧毛３銭白耳片銘付第３角５×２Д　ＮＨ　美	 1,000
 565З	 菊４銭貼美人絵葉米宛　Л鉄道郵便宇都宮日光
	 	 間36.6.25→青黒２字TOKIO 26.JUN.03	 5,000
 566Е	 １昭20銭、50銭田型貼航空便南ア宛（香港－ペ
	 	 ナン30銭、ペナン－南ア170銭＋基本20銭＝２
	 	 円20銭）24×11㎝　ОNAGOYA 7.6.40　青緑Х
	 	 HONG KONG　７　検閲印　封左部極少欠	 8,000
 567Е	   〃  ５銭、30銭、霧島２銭Ф貼航空便上海宛
	 	 ホテルニューグランド封筒　ゴムОYOKOHAMA
	 	 28.4.41→Н上海　着印	 3,000
 568Е資	 シンガ陥落４銭貼杉並宛　紫С兵事　О杉並17.
	 	 9.24　徴集延期證書と現役兵證書入り	 12,000
 569З	 露製対日俘虜用葉書（往）に未使用（復）が密着
	 	 ウラジオ発静岡宛　1948年　ウラジオ　ＰＣ印	 4,000
	 	 	 	
	 	 　〈 570 〜 578 は　支字入官葉〉
 570Ж	 菊枠無１½銭＋１½銭往復　美	 18,000
 571З	 同上往西城？宛　ゴムОPEKING 23.1.11	 25,000
 572Ж	 紫分銅	 3,000
 573З	 同上岐阜宛　紫ПPEKING 1.1.13	 2,000
 574З	  〃  筑後宛　ПFOOCHOW 9.1.15	 3,000
 575З	 青分銅　　　ПPEKING 10.4.19	 2,000
 576З	 　〃　　　　ПPEKING 20.10.20	 2,000
 577З	 　〃　　　　ПHANKOW 5.10.17	 2,000
 578З	 同上ＴⅡ　　ПPEKING 1.1.21	 4,000
	 	 	 	
 579Б	 写５　ほのかシート　切手部と注意文字、ウォ
	 	 ルソールのロゴのみ印刷	 20,000
	 	 	 	
 580А	 竜48文Ｉ版　裏薄　少裂、半銭　紙付　200文
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	 	 Ⅱ版風　偽物　少キズ、　１銭　偽物　キズ	 15,000
 581В	 無透（動植物国宝）〜１次Ｒ入18リーフに消印
	 	 可読品を整理　国宝14円с　П⑩含む　298枚	 15,000
 582В	 手彫桜（８枚）〜３昭　1944枚の満月印アキュム
	 	 レーション　ストックブック入り　Ｕ小２銭、
	 	 菊、田沢、風景、富士鹿、１昭が多い	 200,000
	 	 	 	
	 583В	 和桜政府１銭ⅢＮ　…24号	 3,000
 584В	 洋桜２銭ロ　　С熱田𢮦査	 6,000
 585В	  〃　〃  リ　　Ё四日市𢮦	 8,000
 586В	  〃　〃  ヘ　　イ１番　ＯＨ	 3,000
 587В	  〃　〃  リ　　イ49号	 2,000
 588В	  〃　〃  ム　　カ59号　神社	 5,000
 589В	  〃　〃  ナ　　イ79号　松山	 4,000
 590В	  〃　〃  ル　　子14号	 2,000
 591В	 改桜１銭ヨ　　子14号	 2,000
 592В	  〃　〃  レ　　ヲ３号	 2,000
 593В	  〃　〃  ヨ？　白抜子一	 2,000
 594В	 房２銭　　　　イカ21号　新宮	 2,000
 595В	 旧小２銭狸　　小型花型緑	 2,000
 596В	  〃  ８銭無地12½×10　ＫＧ武蔵浦和	 5,000
 597В	 新小15銭２×５Д　Л武蔵東京芝口39.5.1不鮮	 2,000
 598А	 霧島４銭上耳（カラーバー）付　耳ＯＨ　糊少シミ	 1,000
 599А	 ２新昭35銭白耳付第２角Ф　福耳付　乱れ目打
	 	 ＮＨ　糊に極少シミ	 5,000
 600В	 １次円５円　О高岡31.1.1コマ　目打に古色	 5,000
 601В	 ０無塔15円　О高崎小山間41.7.9下一	 2,000
 602В	 ２国田型　　О東京中央22.10.25東京都　初日	 8,000
 603В	 ５国田型　　О東京中央25.10.28時刻　　 〃	 15,000
 604А	 伊勢志摩с　５円（赤）が上、10円（青）が下に大
	 	 ズレ　ＮＨ　たとう付	 4,000
	
 605В	 竜半銭Ｉ－30強靭紙　不統一印	 100,000
 606А	 〃１銭Ⅲ－12縞　裏に小紙付着も状態良好	 400,000
 607А	 和桜６銭イ　ＮＧ	 130,000
 608А	 電信切手１銭11ＬФ　ＬＨ〜ＯＨ	 15,000
 609А	 Ｕ小１銭Ｐ12③銘付第３角７×２Д
	 	 一部目打離れをヒンジで補強	 80,000
 610А	 制定シート　18銭のみ裏写り　18銭目打離れ
	 	 小ＯＨ　全体に軽古色	 70,000
 611В	 ０付立山55円　  ОOSAKAHIGASHI 27.3.52	 5,000
 612В	 ０無立山125円　РSEMBA 19.Ⅷ.1957	 2,000
 613Х	 10円壁画コイル６連３組貼紙付	 	
	 	 ПKYOTO 21.Ⅸ.60	 50,000
	
 614Е	 飛脚便　六日限赤紙貼　下野→近江	 6,000
 615Е	 封１　“切手”長形２銭イ　米沢宛　封上少乱
	 	 Ｎ1Ｂ1西京7.6.26→Ｎ1Ｂ1東京7.6.29	 10,000
 616Е	 ルイス絵入カバー米宛　封裏にヒンジ跡が変色
	 	 гヤルート10.9.20	 10,000
	 	 　〈 617 〜 621 は　渡辺版ＦＤＣ〉
 617Й	 赤十字募金２完貼米宛　紫ОTOKYO 1.10.48	 6,000
 618Й	 電通展с切抜貼米宛　　д日本橋24.5.11	 8,000
 619Й	 放送25年貼宛無　　　　в日本橋25.3.22	 3,000
 620Й	 ６国横３連と単片貼宛無　вО広島26.10.27	 3,000
 621Й	 産業20円貼米宛　　ОTOKYO 10.5.49	 10,000
	
 622Е	 旧小１銭黒、２銭狸貼　イ68号＋ＫＧ武蔵浦和	 4,000
 623Е	  〃  ２銭紫貼中身（長文）入
	 	 ＫＧ石見都賀本郷　２行印→Ｎ3Ｂ3東京	 5,000
 624З	 電信切手３銭貼電報受取證　台古色	 	
	 	 К沼津電信分局　18年7月7日　電信切手7日目	 50,000

 625З	 小判１銭葉　宇都宮ボタ20.2.15→ＫＢ2下野栃木	 3,000
 626З	 同上　ＫＧ常陸羽黒西小橋（２行）→ＫＧ高道祖	 3,000
 627З	  〃  　ＫＧ紀伊安居→ＫＧ紀伊御坊	 5,000
 628З	  〃  発信　ＫＧ越中舟見→Ｎ3Ｂ3東京19.4.1中折	 3,000
 629Е	 菊２銭Ｃ12×12½貼第１種無封便
	 	 Р大阪1.8.17	 50,000
 630Е	 菊封皮長形に菊１½銭紫、３銭赤Т貼米宛
	 	 ゴムОYOKOHAMA 29.7.08→裏に米着印	 15,000
 631З	 菊青枠姫路騎兵隊宛　Н関東39-1-3第十二野戦局	 5,000
 632З	 同上　Н鐡嶺39-8-3野戦局→Л近江阪本	 5,000
 633З	 通常為替金受領證書	 	
	 	 Л駿河島田向谷（３行印）39.6.22空	 3,000
 634Е	 旧毛２銭Т、３銭Т貼米宛
	 	 紫ОSHIMONOSEKI 11.9.15	 10,000
 635З	 点無楠公１½銭に旧毛６銭貼独宛
	 	 Ю宛名はくはしく…＋Я臺北6.11.13	 5,000
 636Е	 風景２銭貼第１種無封便　中身印刷状付
	 	 О奉天　2　9.2.3	 4,000
 637З	 ２新昭１円貼證券売却請求書
	 	 О廣幡23.5.22めちよ	 3,000
 638З	 １次円５円（目打大ズレ）貼私葉
	 	 О岡山箭田33.1.4	 5,000
 639З	 １次Ｒ50円縦３連貼内容証明局保管用謄本
	 	 О葛飾新宿42.7.22	 5,000
 640З	 ２次Ｒ20円貼私葉船便台湾宛　本人差出し戻シ
	 	 ПTOKYO 1.Ⅳ.69	 5,000
 641Е	 電報送達封筒　朱С郵便配達　Л信濃岩村田27.
	 	 8.21電信（左書）　封の裏に明治銀婚２銭Ф貼	 	
	 	 С岩村田／未納	 8,000
 642Е	 東宮婚儀貼　封の右上かなり欠け　裏少古色
	 	 褐Л䑓湾関帝廟34.1.12ロ→Л尾張甚目寺	 7,000
 643Е	 日韓通信合同貼現地便　封上少縮小
	 	 Л韓國水原府38.11.12…便	 15,000
 644З	 平和記念貯金台紙（左上角少欠）に平和３銭20枚
	 	 貼　О台中8.9.5台に	 10,000
 645Е	 切手趣味с（上部を折り曲げて裏に）貼カナダ宛
	 	 О留萌22.12.1北海道	 10,000
 646Е	 月に雁貼　О土浦（右書）25.1.20時刻	 15,000
 647Е	 藤澤電報電話局通信事務封筒　厚木米海軍航空
	 	 基地宛　福沢貼　О藤沢26.8.6　やや薄印	 	
	 	 裏にО藤沢26.8.5電報電話局　封印	 15,000
 648Е	 富士箱根８円貼　封上部少欠　中身入
	 	 О三島24.9.19静岡縣	 4,000
 649Е	 　 〃  　14円Т貼速達　中身入
	 	 О渋谷下通24.12.30東京都→О青木24.12.31	 20,000
 650З	 年賀富士山貼私葉紀州宛　О鞍山11.3.4	 2,000
 651З	 羽子板貼　鏡モチ（Ｓ13年用）＋Я七條24.1.1	 15,000
 652Е	 ３国秋田型貼船便ハワイ宛
	 	 О奈良23.10.29奈良縣	 6,000
 653Е	 ９国Ф貼印刷物船便米宛　KOTEN MARU
	 	 ボタ１＋○SAN PEDRO PAQUEBOT
	 	 JUL.4.1956	 3,000
 654Е	 京師貼船便米宛　ПISOGO 20.Ⅹ.58	 5,000
 655Е	 日本橋Т貼航空便米宛
	 	 ПTSURUMI 15.Ⅹ.62	 3,000
 656Е	 神奈川２枚貼航空便米宛　ПHOFU 19.Ⅹ.63	 3,000
 657Е	 鉄道馬車貼印刷物航空便カナダ宛本人発局留
	 	 戻シ便　ПTOKYO 10.Ⅺ.71	 3,000
 658З	 国定西中国三段峡、深入山Ф貼私製航空書簡
	 	 独宛　ПKAMAKURA 3.Ⅹ.73	 3,000
	 	 　〈 659 〜 662 は　大阪万博関係〉
 659Е	 １次円５円Т下耳付貼　О万国博45.9.30
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	 	 紫У不足／ 10円／万国博局　領収証10円貼	 5,000
 660З	 飛天７円差出し枠入郵趣家便３点留置便
	 	 Ю＋Я万国博14.3.70他EXPO70→О万国博中央
	 	 口、О万国博土曜広場、О万国博日本館	 3,000
 661З	 万博空簡米宛局留戻シ　в万国博45.9.13＋
	 	 ПEXPO70 13.Ⅸ.70　1	 2,000
 662Ё	 万博１次７円横４連、15円横４連貼白封24×12
	 	 ㎝　Р和文と欧文　分局４局揃い45.9.13	 2,000
	
 663Е	 仏ナポレオン80Ｃ貼横浜宛　Ь2240＋КMAR-	 	
	 	 SE（ILLE）2….SE（PT）.（1863）③	 20,000
 664Е	 〃セレス40Ｃ、80ＣФ貼横浜チェンバレン宛
	 	 Ь720＋КCA…→КMARSEILLE 17.MARS.74
	 	 →仏局КYOKOHAMA 6.MAI.74
	 	 封左部少縮小　封裏少裂	 20,000
 665Е	 竜半銭Ⅱ－32＋40Т、和桜朱２銭を裏に貼開封
	 	 沼津宛　Ё検＋ＫＧ甲斐上谷村→ＫＧ甲斐下初
	 	 狩→К東京10.9.26	 150,000
 666Е	 〃２銭Pos21（少補修）を裏に貼信州松本宛
	 	 Ё高山𢮦＋青С明治六年八月五日／高山驛郵便
	 	 御用取扱所	 100,000
 667Е	 和桜１銭11-34、改桜１銭カ貼筑摩縣庁宛
	 	 ウ６号＋ＫＧ信濃松本　8年11月19日	 30,000
 668Е	 封１　“郵便切手”長形２銭イの裏に洋桜６銭ソ
	 	 貼書留東京宛　イウ16号＋ＫＢ1長崎→Ｎ2Ｂ2東	 	
	 	 京10.5.16　Eichhorn鑑定書付	 100,000
 669Е	 改桜４銭イ２枚を裏に貼書留東京宛
	 	 テ６号＋○陸中國花巻→Ｎ2Ｂ2東京10.3.3	 35,000
 670Е	 旧小２銭紫貼内務省発沖縄縣宛
	 	 白抜十字＋ｄＮ3Ｂ2東京13.5.6	 10,000
 671Е	  〃  　〃　を裏に貼陸中郡山宛
	 	 大阪ボタ16.1.2ホ　郵便条例実質初日	 10,000
 672Е	 Ｕ小１銭Ｐ13　２枚を帯封の裏に貼山形宛開封
	 	 白抜Ｙ（外郵印誤用）＋Ｎ3Ｂ3横濱21.8.29→	 	
	 	 ＫＢ2羽前鶴岡8.31　К最終日印	 20,000
 673З	 小判１銭葉釜山港宛　中折
	 	 大阪ボタ16.6.1…→ＤＫ朝鮮國釜山浦	 10,000
 674Е	 Ｕ小判３完（５銭はТ）貼書留麻布男爵コルヴィ
	 	 ザール宛　Л武蔵横濱33.10.17ル　封少古色	 25,000
 675З	 小判１銭葉にＵ小１銭貼上海宛　４字YOKO-
	 	 HAMA 24.AUG.1891→20рSHANGHAI	 5,000
 676Е	 Ｕ小２銭貼　褐ゴム明朝体Л武蔵東京27.8.4リ	 6,000
 677Е	 同上２枚貼京都宛　Л䑓湾䑓北大稲埕30.12.29ニ	 3,000
 678Е	 Ｕ小５銭13×12貼米宛
	 	 褐Л武蔵東京芝口29.1.14ヌ→２字TOKIO	 20,000
 679З	 小判１銭葉　褐Л税済武蔵東京両國22.1.2イ
	 	 ⑧→Л陸中盛岡22.1.4ハ	 5,000
 680З	 同上返信部　Л岩代坂下25.12.17ホ→Л岩代若
	 	 松25.12.18ロ　Ｎ3Ｂ3印流用若松／雪支延着	 5,000
 681З	 菊青枠葉にＵ小２銭、新小５厘貼独宛多色絵
	 	 ２字KOBE 21.MAR.00→○HAMBURG	 3,000
 682Е	 新小５厘を裏に貼３種便帯封　封の逆面角少欠
	 	 褐Л武蔵東京22.10.12ロ　初期使用	 4,000
 683Е	  〃  15銭Ф貼２倍重量便書留仏宛25×11㎝転送
	 	 開封　褐Л武蔵東京浅草30.8.21チ→
	 	 ２字TOKIO ○.AUG.97 IJPO→仏印多数	 25,000
 684Е	  〃  20銭貼書留独宛　Л…札幌22.12.19イ→	 	
	 	 22н書留YOKOHAMA 26.DEC.1889	 25,000
 685Е	  〃  20銭２枚貼３倍重量便書留英宛19×13㎝
	 	 ２字YOKOHAMA 27.MAR.96	 20,000
	 	 　〈 686 〜 691 は　菊切手貼〉
 686Е	 ３銭茶貼岩代宛　封左上角少欠　封下部茶シミ

	 	 Л鉄道郵便基隆䑓北間35.10.2上三便	 30,000
 687З	 菊紐枠１銭＋１銭往復両面に各５厘貼　往　
	 	 Л不鮮、返　Л武蔵大越32.9.5ニ　両面密着両
	 	 面使用済　青枠発行前	 15,000
 688Ё	 １½銭紫を絵葉の絵面に貼
	 	 ゴムО長野浅間40.8.16前11-后2	 15,000
 689Е	 ½銭、１½銭紫、３銭赤、５銭貼米宛
	 	 О韓・載寧41.1.22	 8,000
 690З	 ２銭貼絵葉印刷物独宛　紫ПCHYUn（GJIn）
	 	 27.12.09　清津欧文印→紫ОMOJI 7.1.10	 50,000
 691З	 ４銭貼絵葉デンマーク宛　紫ПSEISHIN
	 	 （CHYUNJIN）14.6.13CHOSEN→ОSHIMO-
	 	 NOSEKI2→紫ОTSURUGA　極美	 100,000
 692З	 淡墨連合４銭独宛　大型ПSHANGHAI ／上海
	 	 郵政局／ 18.APR.98→日本局２字SHANGHAI	 	
	 	 21.APR.98→２字YOKOHAMA	 20,000
 693З	 同上英宛　紫ОKUMAMOTO 22.7.08	 10,000
 694З	 米２Ｃ貼絵葉横浜宛　ЯSEATTLE DEC.31.
	 	 1906→２字NIIGATA 2.FEB.07　最後期	 15,000
 695Х	 英½Ｐ５枚貼名古屋宛　封裏殆ど欠落
	 	 КBALL'S BRI…DE.24.06→ゴムО名古屋40.1.
	 	 30時刻　持戻付箋５枚貼　紫INCONNU	 5,000
 696З	 菊青枠長野宛　Н牛家屯39-8-7野戦局	 5,000
 697З	 菊枠無官葉　穿孔北隆館書店　О京橋44.11.1	 4,000
 698З	 絵は５ｃ　日露戦争俘虜郵便　セントペテルス	 	
	 	 ブルグ日本人俘虜宛　6.Ⅲ.1905	 30,000
 699Е	 大白20銭貼書留内容証明　О神奈川鎌倉3.6.16	 30,000
	 	 　〈 700 〜 704 は　旧毛貼〉
 700З	 １½銭貼絵葉東京発台北宛　О（大阪中央12.10.
	 	 4?）不読　朱Н東京→大阪／飛行便／朝日新聞
	 	 社、朱П東西定期航空12.10.4　大阪　朝日新聞
	 	 社	 35,000
 701З	 ６銭貼絵葉独宛　　О元山三峯間8.5.12	 10,000
 702Е	 ８銭、２銭貼米宛　紫ОKOBE2 13.11.19	 5,000
 703Х	 １円貼書留スイス宛フロントの一部20×14㎝
	 	 Оポナペ12.6.2郵便局　台中折	 20,000
 704З	 支字１½銭貼絵葉千葉宛　О済南11.11.10
	 	 文面に「日本郵便局も本日限り」　済南局の閉局
	 	 は11年12月10日でなく11年11月10日だった？	 30,000
 705З	 支字青分銅大阪宛
	 	 ПHANKOW 7.8.22 IJPA	 10,000
 706Е	 １次富士鹿20銭貼米宛　紫S（EATTLE）／ PAQ-
	 	 UEBOT　Ю＋ЯSEATTLE MAY.9.1922
	 	 切手の発行年使用	 10,000
 707Е	 同上３完、旧毛５銭、震災３銭貼書留米宛木村
	 	 梅次郎発　О赤坂14.1.13　封少ヤケ	 5,000
 708Е	 １次風景２銭３枚、１次富士鹿４銭、８銭２枚貼
	 	 書留スウェーデン宛　О姫路15.9.28　風景初期	 5,000
 709Е	 旧毛３銭縦３連貼速達大阪天王寺宛　О大阪大
	 	 手15.5.12　高知へ転送　速達失効付箋貼	 6,000
 710З	 震災葉書に旧毛２銭、５銭貼書留
	 	 О岡山上之町13.10.24	 25,000
 711Е	 震災３銭横３連貼速達東京下谷宛　中身入
	 	 О麻布12.12.20	 20,000
	 	 　〈 712 〜 721 は　新毛貼〉
 712З	 ５厘横３連、１銭、１½銭、風景２銭貼絵葉米
	 	 宛　ЯTOKIO 19.JUL.1935	 6,000
 713Е	 １銭、３銭（各古色）を裏に貼天津宛　О安東9.
	 	 7.10　旧中国孫文５Ｃを貼り替え
	 	 Н天津／ TIENTSIN	 15,000
 714З	 １½銭帳貼私葉台北宛
	 	 ПKIIRUN 4.1.（36） PAQUEBOT	 10,000	
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 715Е	 １½銭20枚、風景２銭を裏に貼米宛
	 	 О津12.4.18　封の逆面に裂け	 5,000
 716З	 ３銭貼絵葉満州派遣軍発京都宛　無消印
	 	 朱С未納不足／収入高金参銭　領収證３銭貼	 5,000
 717Е	 昭和大礼京都市内臨時速達　京都府発下京区宛	 	
	 	 ３銭縦３連貼　О京（都）3.11.10　薄印	 50,000
 718Е	 ３銭６枚貼国内航空便東京宛　ナンバリング印
	 	 150　О熱田11.6.13	 10,000
 719Е	 25銭Т、１円貼航空便ベルギー宛　大阪－新京、
	 	 チタ－ベルギー間航空24×10㎝　封に折れ
	 	 О大阪西12.8.20→紫ОHSINKING	 15,000
 720Е	 50銭２枚貼上海経由航空便香港宛　20銭＋80銭
	 	 紫ОOSAKA 9.7.37　封軽折	 15,000
 721Е	 １円、５銭貼航空便英宛　博多－新京、チタ－
	 	 ロンドン間航空　切手、封に少シミ　軽中折
	 	 О鹿児島11.9.30→紫ОHSINKING 1.10.36	 10,000
 722Е	 昭白10銭、１昭２銭貼速達（航空便）京都宛
	 	 О那覇13.9.26→О西陣13.9.27	 5,000
 723Е	 １昭20銭貼米宛25×12㎝
	 	 紫ОHEIAN-MARU 11.4.41　米検閲封緘紙	 5,000
 724Е	  〃  １銭、４銭４枚貼書留沖縄宛
	 	 Оヤツプ18.9.1郵便局　紫Сヤ警第二一三二號
	 	 検閲印　裏にУ米軍文書接収印　封の上部切手
	 	 １枚と共にルックス良く補修	 25,000
 725З	 関東庁分銅２銭に万郵連加盟50年６銭貼スウェ
	 	 ーデン宛　О大阪濱寺2.6.20　文面無し	 20,000
 726З	 年賀富士山貼東京陸軍軍医学校宛
	 	 О沖縄宮古島11.1.1波鶴	 5,000
 727Е	 帝国議事堂３銭、年賀二見２枚、新改富士鹿４
	 	 銭貼米宛　О岐阜12.1.1松	 5,000
 728Е	 愛国４銭貼新潟宛　О撫順　奉天　5（康徳）.2.2
	 	 満鉄付属地暫定期間の使用	 50,000
 729Е	 紀元2600年２銭Ф貼印刷物米宛　封軽中折
	 	 ЯTOKYO 21.FEB.1940　少不鮮	 6,000
 730Е	 同上10銭Ф貼米宛　О順天15.4.4	 8,000
 731Е	 次高タロコ10銭Ф貼米宛
	 	 紫ОKEIZYŌ 9.6.41 TYOSEN	 50,000
 732З	 ＭＡ９　三角票切り取り　香港陸軍病院→香川	 5,000
 733З	 スイス20Ｃ貼絵葉東京宛　ПBERN 10.Ⅶ.42
	 	 開戦後の在欧日本人発の内地宛	 10,000
 734Е	 １昭６銭３枚、７Ｍ239を裏に貼書留クアラル
	 	 ンプール宛23×10㎝　無地封緘紙貼　開封
	 	 КKLANG 3.16.2603	 20,000
 735Е	 ２昭７銭（他に１枚脱落跡）貼山形宛
	 	 О島根…20.5.16　逓信省検閲封緘紙貼
	 	 朱Н検閲済／廣８／逓信省	 10,000
 736Е	  〃  10銭地図貼台湾宛　О…20.6.11三重縣
	 	 赤紫С差出人戻シ／送達不能／大阪中央局	 5,000
 737Е	 灰勅10銭目打有？はぎ取り跡にО東京中央
	 	 料金収納東京都　麹町→福井　中身入	 20,000
 738З	 大楠５銭　О釜（山）（46）.5.12三星	 	
	 	 戦後朝鮮発滋賀宛　ＰＣ印	 15,000
 739Е	 秀山堂２枚、２新昭30銭右書貼３倍重量便
	 	 О麹町21.10.12東京都　塔右書極初期使用	 10,000
 740З	 Юぜひ標札を…＋Я旭川料金収納　２新昭45銭
	 	 貼荒井国太郎→大川如水	
	 	 О東京中央22.8.20東京都	 5,000
 741Е	 ３昭50銭Т、１新昭２円Ф、２新昭1,2円、
	 	 10円横（少カットを補修）貼書留訴訟書類
	 	 О司法省内22.12.20東京都	 6,000
 742Е	 ２新昭50円、産業８円２枚、30円（少キズ）貼
	 	 価格表記封筒使用の現金書留　О熊本小川26.9.

	 	 26　現金書留封筒発行前の暫定使用期　現金書
	 	 留の初期使用例	 15,000
 743Е	 ２国ハードル貼APO201局宛洋封筒
	 	 О前橋22.10.25群馬縣　初日便	 6,000
 744Е	 長野博、高松博４枚、国土緑化貼航空便米宛
	 	 ОOSAKA 10.5.49　基本16円＋第２地帯宛航
	 	 空便増料金45円　長野博適正貼	 25,000
 745Е	 ３国秋田型、４国水泳田型、５国田型貼航空便
	 	 米宛　ОTOKIO　CT　19.12.50	 30,000
 746Е	 吉野熊野16円貼船便米宛
	 	 О芝24.4.22　適正使用	 15,000
 747Е	 ０付塔20円、40円、平和条約２円貼私製エアレ
	 	 ター（非承認）スイス宛　一般封筒使用
	 	 О岩手遠野26.10.22	 5,000
 748Е	 平和条約24円貼船便韓国宛　О宇治28.6.5	 4,000
 749З	 年は１　25年用２円　褐О栗山25.1.1梅	 2,000
 750Й	 見返り貼渡辺版宛無
	 	 в東京23.11.29＋ОTOKYO 29.11.48	 20,000
 751Й	 月に雁貼ＧＳＣ版宛無　в東京24.11.1	 10,000
	
	 	 　〈 752 〜 768 は　瀬戸口版ＦＤＣ〉
 752Й	 四昧会　湖畔貼竜半銭金泥カシェ
	 	 в東京42.4.20　封裏少古色	 8,000
 753Й	 Ｓ版傘印紙封筒　花下遊楽貼竜48文金泥カシェ
	 	 в東京37.4.20	 10,000
 754Й	  〃  　〃　花下遊楽Ф貼竜48文カシェ	 	
	 	 в東京37.4.20＋О東京中央	 8,000
 755Й	  〃  ふぐ印　宿木貼竜半銭カシェ
	 	 в東京39.4.20	 8,000
 756Й	  〃  　〃　神奈川貼北斎漫画カシェ
	 	 в横浜38.10.6	 6,000
 757Й	  〃  胡座男印　舞妓林泉貼和桜１銭カシェ
	 	 в東京43.4.20	 6,000
 758Й	  〃  　〃　　　不二見原貼北斎漫画カシェ
	 	 в名古屋43.10.7	 6,000
 759Й	  〃  　〃　　　三島越貼北斎漫画カシェ	 	
	 	 в三島44.10.7	 6,000
 760Й	 カバースタジオ　花下遊楽Ф貼
	 	 в東京37.4.20＋О東京中央	 3,000
 761Й	 同上　序の舞Ф貼　вО長岡40.4.20	 3,000
 762Й	  〃  　髪Ф貼竜200文カシェ
	 	 в東京44.4.20＋О東京中央	 6,000
 763Й	  〃  　不二見原Ф貼北斎漫画カシェ
	 	 в名古屋43.10.7＋О名古屋中	 5,000
 764Й	  〃  　るりかけすФ貼　　гО名瀬38.6.10	 2,000
 765Й	  〃  　こうのとりФ貼　　гО豊岡39.1.10	 2,000
 766Й	  〃  　うぐいすФ貼　　　гО枚岡39.2.10	 2,000
 767Й	 長岡郵趣会版　らいちょうФ貼
	 	 дО松本38.8.10	 2,000
 768Й	 未来社版肉筆　不二見原貼北斎漫画カシェ
	 	 в名古屋43.10.7	 5,000
 769Й	 神奈川完全シート（右耳折り曲げ）貼研究会肉筆
	 	 в東京、横浜38.10.6、О葛飾、神奈川、П	 10,000
 770Й	 鉄道馬車完全シート貼研究会肉筆
	 	 в東京46.10.6、О浅草、ПASAKUSA	 6,000
	
 771В	 改桜20銭　　К那覇	 10,000
 772А	 朝字菊25銭　ＯＨ大	 20,000
 773В	 新毛３銭切手帳田型　左下角少欠	 	
	 	 紫ОDAIREN 2.6.35 PAQUEBOT	 5,000
 774В	 震災10銭４×２Д　○VANCOUVER 28.JAN.24	 20,000
 775В	 富士箱根６銭　　О東京直江津間11.7.26上二	 50,000
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 776В	 富士箱根６銭、10銭　РKOBE（月・日空欄）36	 5,000
 777В	 富士箱根24円　ОOTSU 15.12.52	 12,000
 778В	 十和田24円　　О門司鹿児島間　西廻　26.9.3	 30,000
 779В	 支笏洞爺10円　褐Я小石川28.8.15	 20,000
 780В	 秩父多摩10円　Я田園調布30.3.14	 10,000
 781В	 立太子礼５円　О三重八知28.1.1富士山	 6,000
 782В	 ０無立山80円　ОKITAHAMA 2.10.52	 10,000
 783В	 祇園祭　ЯTOKYO 20.Ⅺ.1964　紙ＯＨ	 7,000
	 	 　〈 784 〜 787 は　年賀о　初日消〉
 784В	 応挙のとら　　О佐原25.2.1　糊無	 36,000
 785В	 ウサギと少女　О東京中央26.2.1　 　糊付	 12,000
 786В	 翁　　　　　　О東京中央27.1.20　　糊付	 14,000
 787В	 三春駒　　　　гО三重二見29.1.20　糊付	 10,000
	
 788В	 旧小４銭　　佐賀ボタ	 6,000
 789В	  〃  10銭　　大分ボタ	 2,000
 790А	 新毛１円　　ＮＨ	 15,000
 791А	 ３昭30銭白紙第２角田型　裏写り　鮮明　ＮＨ	 2,000
 792А	 ２新昭50円⑧銘付田型　　ＮＨ	 30,000
 793А	 無透500円⑫銘付単片　　 ＮＨ　耳に軽シワ	 34,000
	
 794З	 露１Ｋ、３Ｋ貼絵葉青島宛　К露局22.3.14→	 	
	 	 楕円紫満鉄印IJPO2 CHANGCHUN-MUK…
	 	 8.4.14→Л奉天→НCHEFOO／烟台	 25,000
 795Е	 震災20銭貼チェコスロバキア宛
	 	 紫ОKEIJO 6.9.24 CHOSEN	 12,000
 796З	 旧毛６銭貼絵葉ロシア宛　Оサイパン5.3.10
	 	 郵便局→Яウラジオストック MART.29.1930	 60,000
 797З	 １昭10銭貼絵葉米宛
	 	 紫ОHIE-MARU 27.10.39 NIPPON	 10,000
 798Е	 年賀富士山２枚貼大森宛　О駒込11.2.29
	 	 朱３×７㎝С戒厳司令部査閲済　極初期	 120,000
 799Й	 愛国３完貼ルイス絵入カバー宛無
	 	 в横濱12.6.1	 40,000
 800Е	 阿蘇４銭貼上海宛　封裏フラップ欠　封中折
	 	 紫ОKAMAKURA-MARU 13.12.39	 8,000
 801З	 大楠５銭に２昭５銭、３昭10銭富士桜、１新昭
	 	 30銭貼米宛　ОTOKYO 10.9.46　外郵再開初	 	
	 	 日　ＰＣ印	 50,000
 802Е	 創始75年о余白縮小、愛国４銭を表に、万郵連
	 	 75年24円、きじ59円を裏に貼航空便カナダ宛
	 	 ОTOKYO 27.8.51	 50,000
 803Е	 憲法２完、１昭25銭、２昭20銭、１新昭１円濃、
	 	 ２新昭1,2円貼米宛　ОHAKATA 27.8.47
	 	 NIPPON　ＰＣ印　検閲テープ	 15,000
 804Е	 憲法о丸ごと、２国ハードル＋飛込み題字付Ф、
	 	 昭和大礼３銭、大東亜２完計４円貼米宛24×15
	 	 ㎝　ОTOKYO 17.3.48	 100,000
 805Е	 赤十字募金о切抜看護婦貼印刷物船便米宛
	 	 青ОKOBE 4.5.50	 500,000
 806Й	 ウサギと少女с丸ごとを表に、富士箱根14円、
	 	 きじ103円を裏に貼航空便スイス宛
	 	 ОTOKYO 1.2.51	 16,000
 807Й	 国宝24円с貼渡辺版カシェ封印刷物航空便米宛
	 	 в東京25.11.1　米検閲無税通関印	 18,000
 808Е	 工業所有権40円貼船便米宛　適正80日間
	 	 ПAKABANE 27.Ⅵ.66	 10,000
 809Е	 ３次Ｒ90円赤風神貼定形重量便速達12×23㎝
	 	 О米子47.1.21→О大阪中央　適正２ヶ月間	 15,000
	 	 	 	
 	810А	 旧小判17完　ＯＨ〜ＮＧ（半々位）　表面は概ね
	 	 良好　組合型価635,000	 140,000	

	 811А	 Ｕ小〜新小判13完　ＯＨ〜ＮＧ（ＮＧがやや多
	 	 い）　表面は概ね良好　組合型価177,000	 30,000
 812А	 旧毛10円　ＬＨ	 50,000
	 	 	 	
	 813А	 和桜淡紫20銭　右辺の中央で目打つなぎ
	 	 糊付　ＬＨ	 20,000
 814А	 震災８種９枚（５厘２枚で５銭欠）
	 	 ５厘１枚と８銭　ＬＨ　他はＮＨ	 10,000
 815А	 結核予防会複十字丸型シール　Ｔ15　３種　美	 9,000
 816А	 自然療養社　保健シール10種、祝健康シール６
	 	 種　ＮＨ　美	 5,000
 817В	 立太子礼с　ПSHITAYA 23.Ⅻ.52　初日	 12,000
 818Е	 菊10銭横４連貼３倍重量便書留南アフリカナタ
	 	 ール宛　２字YOKOHAMA 24.AUG.04	 3,000
 819Е	 旧毛10銭貼米宛転送便　封右上角少シミ
	 	 紫ОTENYO-MARU 21.11.14→着Я	 5,000
 820Е	 １次富士鹿20銭貼大正改正価格表記封筒通貨
	 	 送付上海宛　О大連大山通　満　13.2.8	 30,000
 821Е	 大正大礼10銭貼米宛
	 	 紫ОYOKOHAMA 12.11.15　発行３日目	 5,000
 822Е	 芦の湖８½銭、16½銭、18銭、33銭貼航空便
	 	 書留米宛カールルイス発白封　紫ОYOKOHA-
	 	 MA 4.7.31→継、着米国印３局	 20,000
 823Е	 新毛３銭２枚、１昭10銭３枚（１枚少欠補修）貼	 	
	 	 書留独宛　紫ОDAIREN 19.8.40
	 	 ナチ検閲封緘紙貼　同検閲印	 10,000
 824Е	 霧島２銭、４銭２枚、10銭貼米宛
	 	 紫ОHIKAWA-MARU 31.12.40　封の中央に
	 	 雲仙ホテル大型カシェ印押し	 10,000
 825Е	 満州４次普通１分、２分、７分、４次通郵５分
	 	 ２枚貼米宛　ОHARBIN 23.3.40	 3,000
 826Е	 １新昭１円濃貼航空表示を抹消（目立ぬ）の船便
	 	 カナダ宛　紫ОTOKIO 22.3.47　ＰＣ印	 	
	 	 切手上に米検閲テープかかり	 30,000
 827Е	 ０付立山160円貼航空便２倍重量米宛
	 	 紫ОYOKOHAMA 19.2.52　発行９日目	 10,000
 828Й	 東京逓信展с貼白封船便オランダ宛
	 	 ОTOKYO 27.4.48　ＰＣ印　検閲テープ	 10,000
	 	 	 	
	 	 　〈 829 〜 874 は　Ｕ小判１銭〉
	 829А	 藁紙12右耳付田型　　　　ＮＨ	 12,000	
 830А	 後期12③銘左片銘付単片　ＯＨ	 3,000
 831А	 　〃　田型　　　　　　　ＮＨ〜ＯＨ	 6,000
 832А	 　〃　３×４Д　　　　　ＮＨ	 18,000
 833А	 藁紙〜白紙５枚　ＯＨ〜ＮＧ　状態混合	 6,000
 834А	 Ｐ13 〜12 ５枚　ＬＨ〜ＯＨ	 4,000
 835В	 横斑藁混木綿８½　白抜Ｙ？	 2,000
 836В	 藁混木綿11Ｌ　　　К	 2,000
 837В	 　 〃  　？ 10　　  東京ボタ	 1,000
 838В	 藁紙11Ｌ　　　小型花型黒	 1,500
 839В	  〃  11Ｎ　　　К横手	 15,000
 840В	  〃  12　　　　大阪ボタ	 2,000
 841В	  〃  12　　　　５枚プロペラ	 3,000
 842В	  〃  11Ｎ　　　К前橋	 20,000
 843В	  〃  12½　　　С不足　銭	 20,000
 844В	  〃  10×11Ｌ　褐大阪ボタ	  40,000
 845В	  〃  12下辺余白大　下辺目打洩れ　神戸ボタ	 20,000
 846В	  〃  10②完銘付Ф　С不足　銭	 30,000
 847В	 ３枚　ＫＧ五日市、ＫＢ1長岡、ＫＢ2石巻	 4,000
 848В	 ２枚　Ｎ3Ｂ3甲府、Ｎ3Ｂ3岡山	 2,500
 849В	 田型　ＫＢ2下総岩井	 3,000
 850В	 ４×２Д　東京ボタ	 3,000
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 851В	 Ф　　仙台ボタ	 2,000
 852В	 ２枚　博多ボタ、徳島ボタ	 2,000
 853В	 ２枚　甲府ボタ、赤間関ボタ	 3,000
 854В	 盛岡ボタ	 3,000
 855В	 佐賀ボタ	 8,000
 856В	 藁紙12　白抜Ｙ	 3,000
 857В	 ５枚プロペラ	 1,500
 858В	 上海３枚プロペラ	 1,500
 859В	 ２枚　白抜Ｙ、白抜Ｋ	 1,500
 860В	 小型花型黒	 1,000
 861В	 後期10　Л、後期10½　М	 2,000
 862В	 Л武蔵東京21.9.1ヌ　丸一初日	 3,000
 863В	 20рSHANGHAI 1.OCT.1890	 2,000
 864В	 後期12　４字HAKODATE 20.AUG.1894	 4,000
 865В	 楕円КSAN FRANCISCO　裏少薄	 3,000
 866В	 Н東京下谷34-6-1前0	 3,000
 867В	 ２字TIENTSIN	 2,000
 868В	 ２字HANCHOW 7.DEC.99	 3,000
 869Х	 褐２字NINSEN 5.JAN.29（明治年号）	 2,000
 870В	 Л琉球首里30.6.20イ	 3,000
 871В	 ４枚　Ｂ62、クロスロード、С未納、青○墺印	 3,000
 872В	 ４枚　年４号、欧明治２点　年２字	 3,000
 873В	 ４枚　大М、М	 2,000
 874В	 ４枚　褐Л鉄郵、Л、褐Л	 2,000
	 	 　〈 875 〜 889 は　Ｕ小判２銭〉
 875А	 Ｐ13 〜 12　３枚　　ＮＨ〜ＮＧ　１枚裏少薄	 4,000
 876В	 横斑藁混木綿８½　　ＫＧ下総野手　裏極少薄	 3,000
 877В	 ２枚　箱館ボタ、小型花型黒	 2,000
 878В	 札幌ボタ	 10,000
 879В	 ２枚　上海３枚プロペラ　タイプ違い	 4,000
 880В	 ２枚　白抜Ｙ、白抜Ｋ	 2,000
 881В	 ＳＨＩＰ	 2,000
 882В	 ２点　明治TOKIO、Ф　２字TOKIO	 2,500
 883В	 朱С為替金渡済…	 1,000
 884В	 Л信濃牟禮21.9.1ロ　丸一初日	 10,000
 885В	 褐Л鉄郵室蘭港岩見澤間27.9.1	 2,000
 886В	 Л後志奥尻23.2.24空	 2,000
 887В	 Ｐ12　Л信濃上田25.9.○　目打初期	 1,000
 888ВХ	 ４枚　朱Л第八…、Л電信、大М、М	 2,000
 889Х	 Т貼２点　С不足　銭、О東京40.9.13時刻	 2,000
	 	 　〈 890 〜 930 は　Ｕ小判５銭〉
 890А	 藁紙10　　　小ＯＨ	 2,000
 891А	  〃  11Ｌ　　ＯＨ大	 3,000
 892А	 白紙８½　　ＯＨ	 4,000
 893А	  〃　〃  　　糊むら　糊茶シミ	 2,000
 894А	  〃  10　　　ＮＧ	 1,500
 895А	 Ｐ13 〜 12　３枚　ＬＨ〜ＯＨ	 6,000
 896А	 Ｐ12田型　　ＮＨ　糊古色	 10,000
 897В	 縦斑藁混木綿11Ｎ　大型白抜十字？	 10,000
 898В	 藁紙11Ｎ　長崎大型白抜十字	 10,000
 899В	  〃　〃  　К東岩瀬電信　局	 5,000
 900В	  〃　〃  　クロスロード	 10,000
 901В	  〃  10②片銘右側　ＳＨＩＰ	 5,000
 902В	 Ｐ13②片銘左側　　４字（YOKOH）AMA	 2,000
 903В	 京都ボタ	 3,000
 904В	 箱館ボタ	 3,000
 905В	 大阪ボタ	 3,000
 906В	 ３枚　東京ボタ、褐長崎ボタ、神戸ボタ（外郵型）	 10,000
 907В	 Т　　ＤＫ釜山浦	 15,000
 908В	 ２枚　К日光町、К仁川港（裏少薄）	 10,000
 909В	 ２枚　小型花型黒、４枚プロペラ	 3,000
 910В	 白抜サ	 2,000

 911В	 ２枚　白抜Ｋ　１枚は特大型	 2,000
 912В	 К仏船内印　1….JUIN.86	 2,000
 913В	 С不足	 1,000
 914В	 20рCENZAN 2.DEC.1891（年号鏡字）	 3,000
 915В	 ２枚　褐20рTOKIO、４字TOKIO	 3,000
 916В	 Ф　　４字SHANGHAI 5.SEP.1891	 3,000
 917ВХ	 ２枚　明治GENSAN、SHANGHAI	 2,500
 918В	 Ф　褐２字NINSEN 5.SEP.98	 2,000
 919В	 青８角仏船内印　N-10　13.MAI.90	 2,000
 920В	 新小15銭と同時使用　○VANCOUVER	 3,000
 921В	 Ｂ62	 2,000
 922В	 楕円КSAN FRANCISCO	 4,000
 923В	 ○HONG KONG SP.10.94	 3,000
 924Х	 黒褐Л武蔵東京24.3.31イ　贈呈消	 3,000
 925В	 Ｐ12　Л武蔵東京葵町26.7.31電信　目打初期	 2,000
 926В	 13×12　２字NAGASAKI 19.APR.96	 5,000
 927В	 Н東京34-1-9后８⁴⁄₆	 3,000
 928В	 ３×２Д　褐Л下野日光26.8.3空	 2,000
 929ВХ	 ４枚　朱○月・日、К電信、２字OTARU他	 2,500
 930В	 ５枚　Л、大М、褐М	 2,000
	 	 	 	
	 931В	 ３昭20銭５×２Д　　余白少狭い	 	
	 	 紫Р笠間（縦書）23　月日空欄	 5,000
 932В	 伊勢志摩10円田型　ПTOKYO 9.Ⅷ.54	 2,000
	 	 　〈 933 〜 944 は　小型シート〉
 933В	 大山　г屋島　糊無、阿蘇　г阿蘇山上　糊付、
	 	 大屯　г阿里山　糊無、次高　г霧社　糊無
	 	 各初日印　たとう無	 20,000
 934В	 中部山岳　　г上高地27.9.26　たとう無	 4,000
 935В	 東京逓信展　ОTOKYO 27.4.48　初日	 4,000
 936В	 福島展　　　О西宮27.5.18	 4,000
 937В	 長野展　　　О東京中央23.10.16東京都　初日	 5,000
 938В	 三番叟　　　О兵庫神戸東山29.1.20	 10,000
 939В	 　〃　　　　ПSUMIYOSHI 1.Ⅳ.57	 10,000
 940В	 だんじり　　ПFUKUSHIMANISHI 7.Ⅲ.60	 3,000
 941В	 犬張子　　　П和歌山33.2.6	 3,000
 942В	 米喰い　　　ПSUSAKI 5.Ⅱ.60	 3,000
 943В	 張子のとら　ПSUSAKI 10.Ⅹ.62	 3,000
 944В	 忍び駒　　　ПSUSAKI 10.Ⅲ.66	 3,000
	 	 	 	
	 945В	 和桜政府１銭ⅢＮ　白抜С銀山　但馬生野	 15,000
 946В	  〃  赤２銭　　　　С山形…	 8,000
 947В	  〃  黄２銭ⅡＮ　　С高崎郵便馬車会社	 4,000
 948В	  〃  ２銭イ　К土浦／明治…六日	 30,000
 949В	 洋桜２銭ハ　Ｎ1Ｂ1 ／Ｋ岩代福島7.1….17	 6,000
 950В	 改桜20銭チ　Ｂ62	 3,000
	 	 　〈 951 〜 976 は　旧小判〉
 951В	 １銭黒　　大阪ボタ	 6,000
 952В	 １銭茶　　ＳＨＩＰ　　　　右辺少深	 1,000
 953В	 ２銭狸　　イテ７号　岩内　表少掠れ	 2,000
 954В	 　〃　　　ケ５号　　山形	 1,000
 955В	 　〃　　　イカ21号　新宮	 1,000
 956В	 　〃　　　中型花型	 2,000
 957В	 　〃　　　長崎クロスロード	 1,500
 958В	 　〃　　　金沢ボタ　ＯＨ	 20,000
 959В	 ２銭紫　　金沢ボタ　鏡字	 3,000
 960В	 ３銭　　　小型花型黒	 2,000
 961В	 ４銭無地　単リング	 2,000
 962В	  〃  　　　赤間関ボタ	 1,500
 963В	  〃  　　　横須賀ボタ	 2,000
 964В	  〃  　　　大分ボタ	 3,000
 965В	  〃  　　　四日市ボタ	 2,000
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 966В	 ４銭　　　広島ボタ	 1,000
 967В	 ５銭　　　白抜Ｋ　大型	 1,500
 968В	  〃  Т　　小型花型黒	 8,000
 969В	 ８銭　　　岐阜ボタ	 1,500
 970В	  〃  　　　高田ボタ	 1,500
 971В	  〃  　　　甲府ボタ	 1,500
 972В	  〃  　　　松本ボタ	 3,000
 973Х	  〃  貼　　奈良ボタ	 10,000
 974В	 10銭　　　ＫＢ1相模小田原	 2,000
 975В	  〃  無地12½　長崎クロスロード　ＯＨ	 2,000
 976В	 15銭13　　白抜Ｙ	 3,000
	 	 　〈 977 〜 989 は　Ｕ小判〉
 977В	 １銭　　ＳＨＩＰ　ＯＨ	 1,000
 978В	 ２銭　　四日市ボタ	 2,000
 979В	  〃  　　青森ボタ	 2,000
 980В	  〃  　　高田ボタ	 2,000
 981В	  〃  　　松本ボタ	 3,000
 982В	  〃  　　札幌ボタ	 10,000
 983В	  〃  　　奈良ボタ	 10,000
 984В	  〃  　　小型花型黒	 1,000
 985В	  〃  　　褐２字MOJI 17.AUG.98　ＲＣ	 2,000
 986В	  〃  Т　ＩＰＯ　２字（SHANGHAI）	 2,000
 987В	 ５銭　　小型花型黒	 1,000
 988В	  〃  　　20рYOKOHAMA 9.JUL.1889	 2,000
 989В	  〃  　　褐２字SEOUL 6.JAN.97　右辺深	 2,000
	 	 　〈 990 〜 995 は　新小判〉
 990В	 ５厘　　４字HAKODATE 18.JUL.1894	 5,000
 991В	 ８銭　　２字KOBE 30.AUG.94　２字初期	 2,000
 992В	 20銭　　20рYOKOHAMA 20.JUL.1889	 2,000
 993В	  〃  　　20рSHANGHAI 12.OCT.1889　紙残	 2,000
 994В	 25銭　　楕円三重丸ＮＳＷ	 6,000
 995В	 １円　　С不足　銭	 3,000
	 	 　〈 996 〜 1004は　菊〉
 996В	 ６銭　　　Л姫路西二階町42.9.22空	 3,000
 997В	 ８銭12½　Н東京西久保34-11-8后９³⁄₆	 3,000
 998В	 10銭　　　О六甲山45.7.28三星	 1,500
 999В	 20銭　　　○HONG KONG SP.26.00	 2,000
1000В	 25銭　　　カナダボタ　８本バー	 2,000
1001В	 50銭　　　Л摂津大坂心斎橋32.11.27電信	 3,000
1002В	 １円横５連　О名古屋44.12.2時刻	 5,000
1003А	 ３銭赤13×13½片銘付２×４Д　ＮＨ	 8,000
1004В	 支１銭　　　ОTIENTSIN2 10.8.06	 2,000
1005В	 大白10銭　　НTAKOW 16.4.14	 4,000
1006А	 支大白４銭　ＬＨ	 6,000
1007А	 　〃　10銭　小ＯＨ	 5,000
1008А	 　〃　20銭　ＬＨ	 20,000
1009В	 旧毛２銭　　НTAIHOKU 1.10.19	 2,000
1010В	  〃  10銭　　全面二重印刷（明瞭）	 20,000
1011А	  〃  ５厘上白耳（上部にカラーバー）付　ＮＨ	 3,000
1012А	  〃  １円　　　　ＮＨ	 15,000
1013В	 支旧毛20銭　　　紫РCHEFOO	 2,000
1014В	 新毛３銭横３連　○COLOMBO 2.AP.35	 3,000
1015В	 震災10銭Т　　　ＣＤＳ米船内印	 3,000
1016В	  〃  20銭Ф　　　　　　〃	 3,000
1017В	 １昭30銭Ф　　　РKOBE 6.8.41	 2,000
1018В	 ２新昭４円Ф　　ОIMPERIALHOTEL 17.11.51	 2,000
1019В	 日清有２銭　　　Л䑓北䑓北大稲埕30.1.1ハ	 1,000
1020В	 支字婚儀12½　　２字CHEFOO 26.NOV.01	 6,000
1021В	 立太子礼10銭　　О奉天　満　5.11.7時刻	 40,000
1022В	 創始50年３銭　　紫ОOSAKA 7.11.21	 1,500
1023В	 紀元2600年20銭　ОOSAKA 22.11.40　ＲＣ	 2,000
1024В	 大山２銭　　　　РKOBE 31.1.41	 1,000

1025Х	 占領ビルマ農耕１Ａに５Ｃ加刷貼
	 	 ОMYAUNGMYA 19.DEC.42	 5,000
	
	 	 　〈1026 〜 1035は　和桜青１銭〉
1026В	 松田１－23　С矢掛𢮦	 10,000
1027В	  〃  ３－10　С小田原…	 10,000
1028В	  〃  ４－27　С羽前米沢／𢮦…	 8,000
1029В	 ６－32　　　С横山驛…	 10,000
1030В	 ９－12　　　箱館ボタ	 80,000
1031В	 15－39　　　Ｎ1Ｂ1東京6.7.11	 3,000
1032В	 17－24　　　シワに依る白線入り	 10,000
1033В	 18－５　　　С羽前小出／𢮦…	 10,000
1034В	 18－４　　　ＫＧ相模長井	 30,000
1035В	 24－11　　　ク８号　石橋	 20,000
1036В	 和桜朱２銭　ＭＬＬ　角𢮦	 5,000
1037В	  〃  黄２銭４－13　　С紀州高野山𢮦査	 15,000
1038В	  〃  ４銭10－35　　　ＫＧ豊後中戸次	 10,000
	 	 　〈1039 〜 1046は　洋桜〉
1039В	 １銭ニ　白抜イ一	 4,000
1040В	  〃  チ　ゴルフボール	 6,000
1041В	  〃  リ　○吉	 20,000
1042В	 ２銭ハ　С紀伊田辺郵便役所	 10,000
1043В	  〃  ニ　С中津検	 15,000
1044В	  〃  ヲ　Ｎ1 ／Ｋ陸中盛岡7.11.23	 15,000
1045В	  〃  ツ　イ72号　鴻巣	 8,000
1046В	 ４銭イ　小型花型　青印　少シワ	 30,000
	 	 　〈1047 〜 1052は　改桜〉
1047В	 緑４銭ブッチⅡ枠　テ16号　釜石	 10,000
1048В	 房１銭　朱イヘ17号　竜野　紀元節の記念印	 10,000
1049В	 　〃　　シ34号　中条	 3,000
1050В	 房２銭　ア９号　野辺地	 2,000
1051В	 　〃　　ＫＧ上総東金	 5,000	
	1052В	 　〃　　ＫＧ下総七栄　　裏少薄	 15,000
	 	 　〈1053 〜 1056は　旧小判〉
1053В	 ２銭狸無地12×11　ウ46号　塩名田	 5,000
1054В	 ３銭木綿10　ＫＧ陸奥福岡	 3,000
1055В	 ４銭藁紙10　ＤＫ琉球那覇	 3,000
1056В	 10銭無地９s  イカ11号　田辺	 30,000
	 	 　〈1057 〜 1060は　Ｕ小判２銭〉
1057В	 ３枚　安芸本郷　ＫＧ（少裂）、ＫＢ1、ＫＢ2	 10,000
1058В	 ２枚　備後三原　ＫＧ、ＫＢ2	 3,000
1059В	  〃  目打違い　　秋田ボタ	 3,000
1060В	 Ｐ13　　　　　　尾ノ道ボタ	 30,000
	 	 　〈1061 〜 1066は　新小判〉
1061В	 ５厘　С大原／未納	 2,000
1062В	  〃  　О米澤3.3.4	 5,000
1063В	 ８銭　Л䑓湾艋舺32.6.30ニ	 4,000
1064В	 １円　褐２字TSU	 5,000
1065В	  〃  　２字NIIGATA 22.SEP.06	 50,000
1066В	  〃  　紫２字KUMAMOTO 19.MAR.03	 150,000
	 	 　〈1067 〜 1084は　菊〉
1067В	 ５厘　　　Л韓國仁川32.7.19ロ	 15,000
1068В	 １銭　　　Л金溝／四一.壹.五／郵／逓	 100,000
1069В	 １½銭青　О䑓湾大甲40.1.2后2-10	 4,000
1070В	 １½銭紫　紫ОHAKODATE 22.7.11	 3,000
1071В	 ２銭　　　Л韓國仁川32.1.1…便　初日	 50,000
1072В	 ３銭茶　　褐Л韓國釜山32.12.2ハ	 5,000
1073В	 ３銭赤　　Л大和榛原42.6.2縦櫛入	 5,000
1074В	 ４銭Ｃ12×12½　О大阪川口1.8.2時刻	 8,000
1075В	 ５銭Ｃ12×12½　О台湾田中央2.6.19時刻	 15,000
1076В	 ８銭　　　П京城　局　2.6.11時刻	 7,000
1077В	 15銭　　　Л東京麻布35.3.10電話	 3,000
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1078В	 20銭　  ОS（鏡字）ANNOMIYA, KOBE 28.6.06	 3,000
1079В	  〃  12½　２字SEOUL 22.MAY.03	 7,000
1080Х	  〃  貼　　О大里𢮦疫所内39.1.16三星　臨時局	 3,000
1081В	 25銭　　　ОYOKOHAMA 4.3.09	 2,000
1082В	 50銭13×13½　Н東京飯田町37-12-23時刻初期	 15,000
1083В	 朝字５銭　　　М33.7.19韓國郵便局仁川	 5,000
1084В	 支字15銭　　　２字YANGTSUN 27.JAN.01	 15,000
1085В	 支旧毛50銭　　紫ПPEKING 8.6.20	 10,000
1086В	 １次風景２銭　褐ОKIOTO、６銭　О七條、
	 	 10銭　НTAIHOKU 25.2.28	 3,000
1087В	 新毛１½銭　　紫Р大連５	 3,000
1088В	 昭白３銭　　　ОTAIHOKU 5.6.40	 2,000
1089В	 １昭12銭　　　О那覇15.10.4時刻	 3,000
1090В	  〃  50銭　　　Р平壌16	 4,000
1091В	  〃  １円　　　О札幌逓信局内（２段書）18.6.8	 10,000
1092В	 ２昭10銭地図　О柏原湾無線18.7.18　千島	 8,000
1093В	 ３昭３銭　　　О磯子　金澤　21.6.11神奈川縣	 5,000
1094В	 １新昭15銭　　О本郷（Ｄ欄無）22.7.6東京都	 10,000
1095В	 ２新昭45銭　　О西條（Ｄ欄無）22.8.23	 10,000
1096В	 　〃　50銭　　紫Рヒヨウゴ北條27	 3,000
1097В	 無透80銭　　　О新潟相川26.8.1	 4,000
1098В	 １次円50円　　Я本所41.8.24	 5,000
1099В	 ２次円６円　　ЯTOKYO 1963.Ⅴ.31	 2,000
1100В	 きじ59円　　　紫ОYOKOHAMA 8.11.51	 8,000
1101В	  〃  103円　　 О仙台25.11.27　右下少深	 4,000
1102В	 ０付立山55円　О大阪中央27.7.24	 6,000
1103В	 ０無塔25円　　Я豊島31.2.18	 2,000
1104В	 　〃　30円Ⅱ　ОKOBE 29.Ⅻ.54	 8,000
1105В	 ０無立山75円　О広島30.11.9	 4,000
1106В	 大仏145円　　 О中京36.11.3	 2,000
1107В	 東宮婚儀　２字KAGOSHIMA 初日　裏少薄	 70,000
1108В	 満建10年４完　５銭　О山田18.12.21三星他	 3,000
1109В	 大東亜５銭　　О麹町22.4.5東京都	 2,000
1110В	 大雪山10銭　　Ю無駄を省いて…＋Я兵庫	 5,000
1111В	 大屯10銭　　　О岡山16.4.14時刻	 4,000
1112В	 阿寒14円　　　О博多25.7.27	 3,000
1113В	 十和田24円　　ОTOKYO 9.8.51	 10,000
1114В	 社会事業募金　Р下谷（縦書）24	 2,000
1115В	 ４国スケートФ　ОSHIZUOKA 28.4.52	 5,000
1116В	 宇治川８円　　褐Я練馬26.8.13	 5,000
1117В	 年賀だるま　　О千葉大網30.1.1折鶴	 5,000
1118В	 日米修好30円　ЯTOKYO 29.Ⅻ.1962	 5,000
1119В	 国立劇場25円　Я東京中央43.4.12	 3,000
1120В	 満州１次通郵４分　С南天…／信	 3,000
	 	 	 	
1121З	 青分銅銘付　林式О福岡9.1.1	 2,000
1122З	 多色絵アート年賀状　キューピーと犬	 	
	 	 旧毛１½銭　О不鮮	 1,000
1123З	 軍事郵便写真絵葉　薩哈　軍司令部→海軍省
	 	 О第五十13.7.26野戦局	 2,000
1124З	 新楠公２銭年賀状山形宛
	 	 鏡モチ（Ｓ13年用）＋Я旭川15.1.1	 3,000
1125З	 陸軍需品本廠軍事郵便絵葉延岡宛
	 	 横須賀局気付ウ貮七膽二七七三部隊　У米軍文
	 	 書接収印	 2,000
1126З	 ＭＡ１　特別軍事航空葉書陸軍省銘往信部
	 	 マライ派遣岡1601部隊発東京宛	 2,000
1127З	 大楠５銭下関宛　О長崎時津20.10.23三星
	 	 文面「長崎は去る八月九日の原子爆弾にて…」
	 	 中折	 3,000
1128З	 桜15銭官葉に３昭５銭、30銭貼山口宛
	 	 О山口（右書）22.4.14山口縣（左書）	 2,000

1129Е	 １次円35円貼速達中身入
	 	 О名古屋中央　柳橋分室　29.5.7	 2,000
	 	 	 	
	1130Е	 改正小判封皮角形の裏にＵ小１銭３枚貼カナダ
	 	 宛開封　明治TOKIO 12.　.1892→
	 	 ４字YOKOHAMA 12.APR.1892	 10,000
1131Е	 支菊２銭貼無封名刺サイズ封筒岡山宛
	 	 ゴムПNEWCHWANG 1.1.12	 4,000
1132Е	 支旧毛２銭貼無封名刺サイズ封筒東京宛年賀
	 	 名刺入　ПSHANGHAI 1.1.21	 3,000
1133Е	 新毛３銭貼大阪外人宛をスイス→スペインに転
	 	 送　О三宮6.11.5→ПBADEN→Пスペイン	 2,000
1134Е	 森鴎外３枚貼船便米宛　青ОKOBE 9.7.51	 4,000
1135Е	 写楽貼中身入　О別府31.12.8	 2,000
1136Е	 ４次Ｒ400円貼小包22×27㎝封筒局留便
	 	 同時配達　梵鐘コイル貼　ОР麹町58.8.31	 3,000
	 	 	 	
1137В	 新小１円田型　К消／東京通信管理局　少シミ	 4,000
1138Е	 旧小２銭紫貼電報封筒　朱С郵便	 	
	 	 ＫＧ後志小樽	 2,000
1139Е	 旧毛20銭貼書留米宛　紫ОYOKOHAMA 17.7.
	 	 17　S.S.Awa Maru印　封中折	 3,000
1140З	  〃  １½銭、３銭、１次風景10銭貼私葉書留配
	 	 達証明　１½銭＋10銭＋３銭　境界査定通知書
	 	 北海道庁長官発　О札幌3.2.9→О石狩瀧川	 5,000
1141Е	 新毛13銭Тを裏に貼書留ハワイ宛
	 	 紫ОHSINKING 8.1.36	 10,000
1142Е	 昭白８銭、10銭、30銭貼書留ＮＺ宛
	 	 РOSAKA 15.12.38	 3,000
1143Е	 ３昭３銭Т２組貼第１種過貼
	 	 О世田谷21.5.6　紫ＰＣ印　検閲テープ	 2,000
1144З	 稲束50銭官葉に２新昭30銭右書12×12½、1,2
	 	 円貼　О新潟24.3.12	 2,000
1145Е	 ５国吊り輪貼　О大阪中央26.2.23	 2,000	
	 	 	 	
1146А	 ２昭２銭船Т　目打大ズレ　ＮＨ	 1,500
1147В	 １次円500円　ПYOKOHAMA 1.Ⅱ.57	 1,000
1148В	 ６国砲丸　　　О東京中央26.10.30	 5,000
1149В	  〃  横３連　　О掛川26.10.30	 5,000
	 	 	 	
1150В	 富士箱根６銭　РKOBE 30.10.37	 5,000
1151В	 国宝50円с　　ОTOKYO 1.5.51　初日	 25,000
1152В	 中部山岳с　　ОTOKYO 26.9.52　たとう無	 8,000
1153Й	 電通展с丸ごと貼渡辺版宛無　д日本橋24.5.11	 15,000
	 	 　〈1154 〜 1161は　みほん〉
1154Б	 無透100円　ＬＨ　糊に針頭大シミ２点	 2,000
1155Б	  〃  500円　ＬＨ　裏少薄	 2,000
1156Б	 １次円100円　ＯＨ、500円　ＬＨ　糊少シミ	 2,000
1157Б	 立太子礼с　ＮＨ　袋（元から加刷無）無し	 	
	 	 ５円、10円、24円　ＮＨ　一部糊少シミ	 3,000
1158Б	 応挙のとらс　　糊にまばらなシミ　紙付着残	 3,000
1159Б	 ウサギと少女с　紙跡の糊むら	 1,500
1160Б	 三春駒с　　　　ＯＨ大　軽シワ	 1,000
1161Б	 だるまс　　　　ＮＨ　　上部余白少裂	 1,000
	 	 	 	
	1162А	 旧小15銭Ｅ紙　ＯＨ　裏少薄	 6,000
1163В	 Ｕ小２銭白紙　佐賀ボタ	 12,000
1164З	 小判１銭葉　　五軒ボタ＋Ｎ3Ｂ317.4.11	 2,000
1165З	 同上　印面に墨筆かかり　С未納　右上角３㎝
	 	 角欠け補修（時期不明）　ＫＢ2後志小樽→札幌
	 	 ボタ21.4.7	 5,000
1166Е	 Ｕ小１銭貼３種便帯封中身付
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	 	 岡山ボタ18.5.19	 3,000
1167Е	 Ｕ小２銭（右上SNの下にインク溜まり）貼
	 	 ＫＧ備前仁堀東→ＫＢ2備前金川	 3,000
	 	 	 	
	 	 　〈1168 〜 1173は　竜切手　ＮＨ〉	
1168А	 ４８文Ⅱ－２	 15,000
1169А	 200文Ｉ－18　　右辺狭い	 24,000
1170А	 500文Ｉ－15　　上辺に１р程のヘゲ	 30,000
1171А	 半銭　Ⅱ－40縞　灰褐色	 6,000
1172А	 ２銭　Pos38縞	 38,000
1173А	 ５銭　Pos24縞	 52,000
	 	 	 	
1174З	 小判１銭葉　宇都宮ボタ21.1.18→褐Ｎ3Ｂ3東京	 5,000
1175З	 同上　松本ボタ21.7.26→ＫＢ2信濃上諏訪	 4,000
1176Е	 郵便封印紙　裏にＫＧ讃岐小豆島／小江	 2,000
1177Е	 旧小10銭白紙２枚貼書留スイス宛　白抜Ｙ＋
	 	 22р書留（YOKOHAMA）不読→楕円КNEW
	 	 YORK→ОBASEL 18.Ⅹ.87	 30,000
1178З	 為替金受領證書２枚　
	 	 大М22.11.5長門國蔵小田村渡場郵便局４行印　
	 	 М23.10.27長門國渡場郵便局	 10,000
1179Е	 無切手軍事郵便　朱Л第二軍第壱野戦郵便局27.
	 	 12.9空→Л上野本宿27.12.18ロ　中身入	 8,000
1180Е	 同上　Н鉄道郵便38-11-27大連本線上り一
	 	 →裏にН鴨緑江軍38-11-30第一野戦局	 80,000
1181Е	 支菊３銭赤貼上海発大坂宛　封水ぬれ跡　パン
	 	 チ穴　PAQUEBOT／船内郵便　ОNAGASAKI
	 	 19.3.09→裏にО大阪42.3.20	 3,000
	 	 　〈1182 〜 1188は　航空便〉
1182Е	 新毛５銭、13銭貼富山宛　О大分日田10.3.2	 5,000
1183Е	 昭白４銭（少裂）、30銭貼大阪宛
	 	 О台北12.12.31	 5,000
1184З	  〃  ５銭、10銭貼軍事郵便恤兵部絵葉大阪宛
	 	 О第二百野戦14.6.27→О大阪鳳	 3,000
1185Е	 １昭４銭、30銭貼軍事郵便中華民国河南省宛
	 	 О小石川白山御殿15.3.30→О第五三野戦15.4.10	 3,000
1186Х	  〃  ５銭、10銭貼軍事郵便封緘フロント中支
	 	 派遣→東京　О第七一野戦16.11.4	 2,000
1187З	 芦の湖９½銭貼応募葉書大阪宛
	 	 О東京中央9.11.9	 3,000
1188Е	 旧改富士鹿20銭、新毛50銭、風景２銭貼２倍重
	 	 量便書留米宛24×12㎝　基本10銭＋６銭＋書留
	 	 16銭＋航空20銭×2＝72銭　紫ОYOKOHAMA
	 	 14.4.31→裏に米着印４印	 5,000
	 	 　〈1189 〜 1196は　小包関係〉
1189З	 小包送票（甲）大型にＵ小２銭Т、新小15銭田型
	 	 貼　褐Л羽前米澤30.2.27空	 3,000
1190З	 同上9×12㎝岡山山陽活版に菊５銭、10銭貼
	 	 Л長門長府37.6.16空	 4,000
1191З	  〃  （丙）＝代引に旧毛１銭、５銭、30銭、50銭
	 	 貼　О日本橋堀江町12.3.20	 4,000
1192З	  〃  （乙）書留深紅色に新毛３銭、１次風景２銭、
	 	 10銭貼　О長岡7.4.2	 3,000
1193З	 小包郵便物差出票に１昭50銭Т貼
	 	 О草山21.2.16兵庫縣	 3,000
1194Е	 小包送票（甲）に菊３銭赤、５銭貼を小包封筒
	 	 15×21㎝に折り曲げ貼伊勢崎宛
	 	 О前橋40.12.5	 2,000
1195Е	 書留配達証明小包15×22㎝に昭白５銭、１昭
	 	 14銭貼　Р丸ノ内ビル内15.1.17　赤ラベル貼	 5,000
1196Х	 書留配達証明小包フロント16×22㎝に昭白30
	 	 銭貼　О静岡17.8.27	 2,500

	 	 　〈1197 〜 1200は　通話券〉
1197З	 旧毛５銭、50銭貼　О牛込13.12.21三星	 2,000
1198З	 新毛５銭、１次風景10銭貼　О舞鶴7.12.26三星	 2,000
1199З	 ２昭10銭地図貼　О福島文知摺20.10.2…三星	 1,000
1200З	 １新昭２円貼　　О大阪淡輪22.10.14	 1,000
1201Е	 産業８円、20円貼特別速達札幌宛地域拡大初年
	 	 度　О世田谷駒澤24.12.26東京都→О札幌
	 	 24.12.29	 20,000	
	 	 	 	
	 	 　〈1202 〜 1206は　旧小判貼〉
1202Е	 ２銭狸（下辺深）を裏に貼
	 	 ＫＧ信濃且開ノ内新野　２行印	 3,000
1203Е	 　〃　を裏に貼　白抜記番（ツブレ印）＋ＫＢ1渡
	 	 島箱館→ｄＮ3Ｂ2東京12.9.16→ＫＧ加賀金石	 10,000
1204Е	 ２銭紫貼　白抜十字＋ｄＮ3Ｂ2函館14.2.23→
	 	 ＫＧ越後小出島	 10,000
1205Е	 　〃　５枚貼別配達大阪宛　２銭＋８銭
	 	 ＫＧ大和郡山→ｄＮ3Ｂ2大坂14.5.13　封上少乱	 30,000
1206Е	 ４銭薄紙11s ２枚（１枚は①銘右側付）、２銭狸
	 	 を裏に貼書留別配達　２銭＋６銭＋２銭＝10銭
	 	 ＫＧ土佐高知　“裁判所御呼立向”　訴訟書類の
	 	 フォアランナー？	 25,000
1207З	 小判１銭葉　小ボタ＋ＤＮ3Ｂ2高崎14.8.28	 	
	 	 中折　目立ぬ閉じ裂	 10,000
1208З	 同上　ＫＧ大和五條1.2→Ｎ3Ｂ3京都16.1.3	 	
	 	 郵便条例の実質初日引き受け　16年1月1日差出	 4,000
1209З	  〃  　ｄＮ3Ｂ2四日市17.1.21は	 5,000
1210Е	 Ｕ小１銭を３種便帯封の裏に貼　封の乱れ補修
	 	 島ノ内ボタ20.11.11→ＫＢ2丹波篠山	 3,000
1211З	  〃  ２銭、新小10銭貼小包送票（甲）十日町局
	 	 特別留置　Л摂津西ノ宮27.4.6ハ→配達局日附
	 	 印　Л越後十日町27.4.13ロ	 	
	 	 留置小包到着通知書　Л越後十日町27.4.11ハ	 10,000
1212Е	 新小５厘田型を裏に貼　褐Л羽前黒川31.11.17
	 	 イ→Л（陸前）仙（台）32.11.9ヘ　逆面に仙䑓郵便
	 	 局付箋　仙台局在勤者の窃盗の証拠物として押
	 	 収→Л武蔵東京32.11.10ト　１年後に配達	 5,000
1213З	 菊紐枠１銭葉に新小５厘貼静岡宛
	 	 Н横濱35-5-5后4→Л駿河静岡35.5.5	 4,000
1214Е	 新小８銭貼４倍重量便大日本帝國新領地䑓湾嶋
	 	 䑓北府宛　Л越後塩沢28.8.26ロ	 3,000
1215Е	  〃  10銭貼山形県最上郡役所→金山村役場
	 	 登記済証入　書留料金貼付も取り扱い洩れ	 	
	 	 褐Л羽前新庄26.6.20ニ→褐Л羽前金山	 4,000
1216З	 菊１½銭青12½貼総督府始政10年記念絵葉相模	 	
	 	 宛　紫○䑓湾総督府始政十年紀念38-6-17
	 	 →Л相模茅ヶ崎38.6.26イ	 30,000
1217Е	 〃１½銭紫Ф貼　П門司大分線　下二　45.3.22
	 	 ★★★　門司発后1.20　梶原本記載無し	 3,000
1218Е	 朝字菊３銭貼甲府宛　封右部の上部欠け
	 	 Л韓國京城34.2.28ハ→Л甲斐甲府34.3.10	 15,000
1219Е	 日露軍事郵便　出征野戦鉄道提理部発甲府宛
	 	 Н不鮮→Л甲斐甲府38.8.31→付箋にЛ鉄道郵便
	 	 八王子金澤間38.9.6→Л羽後酒田	 2,000
1220З	 同上私葉　О韓・北青39.6.26→Л越後新発田	 2,000
1221Е	 菊軍事貼福島宛　П新幕　所　2.8.4	 10,000
1222Е	 旧毛軍事字間4.25р貼静岡宛
	 	 О海城11.9.26	 10,000
	 	 　〈1223 〜 1227は　旧毛貼〉
1223Е	 ２銭貼農産物種子２倍重量便特等酒米送付普通
	 	 サイズ封筒　О兵庫11.12.5　切手左下少欠	 5,000
1224Е	  〃  横３連、３銭貼速達　震災復旧直後	 	
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	 	 О東京中央12.12.8→О芝12.12.8	 5,000
1225Е	 ３銭貼　О大連長春間15.9.12	 4,000
1226Е	  〃  上霞罫付縦５連を裏に貼訴訟書類
	 	 О大阪天満　控訴院内　9.5.31	 3,000
1227З	 ６銭貼陸軍恤兵部多色絵葉独宛
	 	 紫ОHSINKING 21.1.33	 5,000
1228З	 紫分銅　О宇都宮1.7.31　大正初日	 2,000
1229Е	 新毛５厘、１銭、５銭、風景２銭、年賀富士山
	 	 貼ルイス絵入カバー米宛	 	
	 	 гHEIAN-MARU 3.12.1936	 7,000
1230Е	 １次風景10銭貼米宛中身入　О大崎10.6.16→
	 	 ○WEST PITTSBURG　差出人戻シ　差出人不
	 	 明の為？開封　逓信省封緘紙貼　東京中央局大
	 	 型付箋貼　ゴムОTOKIO 10.12.35	 3,000
1231З	 点付楠公１½銭点字葉書　大阪西区宛
	 	 ЯＭ波（大阪港？）8.7.29	 3,000
1232З	 １昭２銭貼海軍省恤兵部絵葉　横須賀局気付軍
	 	 艦沖鷹発　Я横須賀17.12.2	 2,000
1233З	 年賀しめ縄貼　
	 	 しめ飾り（S12年用）＋Я大阪西13.1.1	 3,000
1234З	 軍事郵便葉　横須賀局気付1121　サイパン第一
	 	 分遣隊発　横須賀局気付山梨縣…	 2,000
1235З	 議事堂1,2円封緘葉書単独使用東京宛
	 	 О七條（ツブレ）23.6.26京都府　文面で判断
	 	 赤紫Я検閲免除印	 2,000
1236Е	 紫Л練馬局／料金後納郵便　朱公用印
	 	 警察予備隊差出し　幹部公募不採用通知入り
	 	 Ｓ27.7.14付	 2,000
1237З	 産業30円貼私葉速達尾ノ道宛
	 	 О千葉銚子本町27.6.4	 4,000
1238З	 年賀だるま貼に１次円10円を重ね貼第１種
	 	 Я三木30.5.25	 1,500
1239Е	 ４国水泳貼第５種日本郵趣協会発
	 	 О新宿32.1.30	 1,000
1240Е	 万郵連75年с切抜８円貼第５種郵趣タイムズ社	 	
	 	 発　О代々木28.11.5	 2,000
1241Е	 航空事故フィリピン航空（PAL）アイルランド宛
	 	 メータースタンプUS4000型　230円　Я大阪中
	 	 央11.Ｉ.54　シワ　薄汚れ	 10,000
1242З	 琉球大型波之上宮２円往信島内便
	 	 О那覇中央57.5.17	 2,000
1243З	  〃  改訂加刷１½ＣタイプＢ島内便
	 	 Я那覇中央1959.1.4	 1,500
	 	
1244Е	 無切手封　朱С税先拂　ＫＧ近江大津　改桜６
	 	 銭ヌ貼　С先拂又ハ不足　ＫＧ近江八日市	 20,000
1245Е	 同上　朱С税先拂　ＫＧ近江大津　旧小２銭狸
	 	 虫なめ、４銭貼　С先拂又ハ不足　ＫＧ近江八
	 	 日市	 3,000
1246Е	 旧小１銭黒Тを裏に貼　ＫＧ近江大津　逆面に
	 	 ２銭狸貼　С先拂又ハ不足	 3,000
1247Е	  〃  １銭茶、２銭紫横４連を裏に貼書留
	 	 ＫＧ近江大津→ＫＧ近江八日市	 5,000
1248Е	  〃  ３銭貼不便地宛
	 	 ＫＢ2近江大津→ＫＧ近江八日市	 8,000
1249Е	  〃  ２銭紫４枚を裏に貼書留武佐ヨリ別仕立
	 	 ＫＧ近江大津→ＫＧ近江武佐	 8,000
1250З	 小判１銭葉　ＫＢ2近江大津→ＫＧ近江八日市
	 	 旧小２銭紫貼　С先拂又ハ不足　台に針穴２点	 2,000
1251З	 支菊１½銭紫貼ＮＹＫ　ITO-MARU絵葉大阪宛
	 	 ゴムПSHANGHAI 25.7.12	 2,000
1252З	 旧毛１½銭貼絵葉京都宛

	 	 П基隆門司間　往　5.4.21	 5,000
1253З	 新毛１½銭帳貼絵葉広島宛
	 	 П京城新義州間10.6.3	 4,000
1254З	 同上を絵葉の絵面に貼尼崎宛
	 	 О大連新京間11.8.26	 3,000
1255З	 年賀富士山貼西宮宛　О鐡嶺11.1.1波鶴	 2,000
	 	 	 	
	 	 　〈1256 〜 1277は　菊切手貼〉
1256Е	 １銭、２銭、10銭貼書留配達証明
	 	 Л下野宇都宮小袋町40.9.23空	 4,000
1257Е	  〃  、３銭茶縦３連貼書留奈良宛
	 	 О仁川40.2.5	 3,000
1258Е	 ２銭、３銭赤、５銭貼書留　П木浦  局  45.7.25	 3,000
1259Е	 ３銭茶Ｌ12×12½貼
	 	 Л山城京都荒神口36.9.29ロ→Л丹波佐治	 8,000
1260Е	 　〃　Ｌ12½×12貼
	 	 Н東京牛込36-1-1前0.30→Л石見大家	 12,000
1261Е	 　〃　貼甲斐国宛　Н九春古丹39-8-30野戦局	 10,000
1262Е	 無切手封筒桑名→三河宛　Л伊勢桑名33.3.8ヘ	 	
	 	 С桑名／未納　３銭茶Т貼　С御油／未納	 3,000
1263З	 ２銭Ф貼絵葉独宛
	 	 紫ОPORT-ARTHUR,O 25.8.10	 4,000
1264З	  〃  Т貼絵葉米宛　紫ОSEOUL 29.4.08	 4,000
1265З	  〃  Т貼絵葉米宛　紫ОSEOUL 9.8.10COREA	 4,000
1266З	  〃  Т貼絵葉独宛	 	
	 	 紫ПKEIJO（SEOUL）22.8.13CHOSEN	 4,000
1267З	 ４銭（無加刷）貼絵葉英宛
	 	 紫２字CHEMULPO 8.APR.04→紫２字MOJI	 5,000
1268З	  〃  貼絵葉米宛　О東京横濱間2.8.5下四	 4,000
1269З	  〃  貼絵葉米宛　О奉天　満　3.6.11	 3,000
1270З	  〃  貼絵葉米宛　О丸ノ内42.7.24
	 	 米国内転送　米２Ｃ貼　○米印	 4,000
1271Е	 10銭貼米宛転送　О神戸下関間41.2.15	 5,000
1272Е	  〃  貼米宛　紫ОPORT-ARTHUR,N 16.6.09	 4,000
1273Е	  〃  右耳（右下にトンボ）付貼英宛黒枠カバー
	 	 ゴムОKOBE ○.1.08　封裏少裂	 3,000
1274Е	 米１Ｃ、２Ｃ２枚貼神戸宛　○SOUTH HANS-	 	
	 	 ON MAY.○.1912　米へ差出人戻シ　10銭貼
	 	 ゴムОKOBE 11.1….12	 5,000
1275Е	 20銭貼書留英宛　О西大門40.1.11	 4,000
1276Е	 支１銭３枚貼北京駐屯歩兵隊宛
	 	 ２字TIENTS（鏡字）IN 3.SEP.04	 3,000
1277З	 〃１½銭紫貼年賀状大分宛
	 	 О青島5.1.1野戦局	 2,000
	 	 	 	
	 	 　〈1278 〜 1313は　南方占領地　日専番号〉
1278В	 ２昭１銭に香港暫定壹圓五拾銭田型
	 	 О香港油麻地20.8.15　　　　　　　 型12,000	 8,000
1279А	 ビルマ　２Ｂ21　ＮＨ、２Ｂ23　糊涸れ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　　〃 7,000	 3,000
1280А	 　〃　　２Ｂ22ｄ　グラシン密着残　〃10,000	 3,000
1281В	 　〃　　２Ｂ23ｃ　　　　　　　　　〃 6,500	 2,000
1282А	 　〃　　２Ｂ25　３×２Д　薄紙付着〃45,000	 15,000
1283А	 マライ　１Ｍ３　タイプＣ　ＮＨ　　〃14,000	 5,000
1284А	 　〃　　　〃　　　〃　　　ＮＨ　　〃14,000	 5,000
1285А	 　〃　　１Ｍ４　タイプＡ　ＯＨ
	 	 同タイプＣ　未　ＮＨと済　　　　　〃15,000	 5,000
1286А	 　〃　　２Ｍ７　ＴＩ　ＯＨ　　　　〃10,000	 3,000
1287А	 　〃　　２Ｍ10　ＴＩ　ＮＨ　糊むら〃22,000	 7,000
1288А	 　〃　　２Ｍ21Ф　ＮＨ　　　　　　〃42,000	 12,000
1289А	 　〃　　　〃　Т　ＮＨ　　　　　　〃42,000	 12,000
1290А	 　〃　　２Ｍ27Ф　ＮＨ〜ＬＨ　　　〃36,000	 10,000
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LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値 LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値
1291А	 マライ　２M28〜 39　12種　ＮＨ〜ＯＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 型 16,150	 3,000
1292А	 　〃　　２Ｍ32ｃ＋32　ＬＨ　　　 〃 10,650	 3,500
1293В	 　〃　　４Ｍ５田型　КMALACCA 〃120,000	 40,000
1294А	 　〃　　４Ｍ７第１角田型　耳にＯＨ
	 	 糊古色　鑑定小印　　　　　　　　 〃 84,000	 30,000
1295А	 北ボルネオ　62　ジェセルトン12Ｃ　ＮＨ	 	
	 	 糊少シミ　　　　　　　　　　　　 〃 27,000	 6,000
1296А	 　　〃　　　66　同上50Ｃ　ＮＨ　 〃 46,000	 13,000
1297А	 　　〃　　　69　 〃  ＄５　ＮＨ　 〃 85,000	 27,000
1298АВ	 同　77　ブルネイ２Ｃ　未　ＬＨ　糊少古色と
	 	 済　　　　　　　　　　　　　　　 〃 29,000	 8,000
1299А	 〃　86、88、89　ＮＨ〜ＬＨ　　　 〃    7,500	 2,500
1300А	 〃　90　ブルネイ30Ｃ　ＮＨ　　　 〃 16,000	 5,000
1301А	 〃　91、92　ブルネイ50Ｃ、＄１　ＮＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃 15,500	 5,000
1302Х	 １昭20銭に北ボルネオ加刷Ф貼　　 〃 32,000	 10,000
1303А	 民政部加刷　12Ｎ２　農耕３Ｃ　ＮＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃 10,000	 3,000
1304А	 同上　12Ｎ３　　農耕３½Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1305А	  〃  　12Ｎ５　　 〃  ２Ｃ　　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1306А	  〃  　12Ｎ７　　 〃  ４Ｃ　　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1307А	  〃  　12Ｎ９　　旧女王20Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1308А	  〃  　12Ｎ10　　　〃　35Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1309А	  〃  　12Ｎ11　　　〃　40Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1310А	  〃  　12Ｎ13　　新女王15Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1311А	  〃  　12Ｎ14　　　〃　17½ＣＮＨ 〃 10,000	 3,000
1312А	  〃  　12Ｎ19　　　〃　60Ｃ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
1313А	  〃  　12Ｎ21　　　〃　１Ｇ　ＮＨ 〃 10,000	 3,000
	 	 　〈1314 〜 1319は  南方占領ステーショナリー〉
1314Ж	 ビルマ　１ＢＳ５  ２枚  用紙色違い 型    9,000	 2,500
1315Ё	 マライ　７ＭＳ11に１昭〜２昭４種貼　в大東
	 	 亜一週年　ジョホール＋КJOHORE BAHRU
	 	 8.DEC.2602　　　　　　　　　　　型 15,000	 5,000
1316Ж	 北ボルネオ　新楠公２銭に四銭加刷 〃 20,000	 6,000
1317Ж	 スマトラ　１ＳＳ３　　　　　　　 〃 10,000	 3,000
1318Ж	 　 〃  　　１ＳＳ９、12　　　　　 〃 16,000	 5,000
1319Ж	 　 〃  　　２ＳＳ７　　　　　　　 〃 15,000	 4,500
	 	 	 	
	 	 　〈1320 〜 1338は　南方占領マライ〉
1320А	 ３Ｍ13　砂川　１Ｃ／ 50Ｃ　ＮＧ　型 24,000	 4,000
1321А	  〃  16　 〃  　８Ｃ／５Ｃ　ＯＨ　 〃 19,000	 5,000
1322А	  〃  22〜 24　砂川　＄１〜＄５　ＯＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃 30,000	 9,000
1323А	  〃  26　半田　１Ｃ／ 50Ｃ　ＮＧ　〃 18,000	 3,000
1324А	  〃  28　 〃  　８Ｃ／５Ｃ　ＮＨ　 〃 16,000	 6,000
1325А	  〃  35　30Ｃ／４Ｃ　　　　糊むら 〃    5,000	 1,500
1326А	 ４Ｍ１ａ　マラッカ　朱加刷　ＯＨ 〃 14,000	 4,000
1327А	 ７Ｍ68田型　30Ｃ　右下二重加刷　ＬＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃 12,800	 3,500
1328А	  〃  90〜 92　＄１〜＄５　糊むら等〃 26,000	 7,000
1329А	  〃  150ａ３Д　２Ｃ逆加刷　ＮＨ　〃    5,100	 2,000
1330А	  〃  154ａ田型　１Ｃ　〃　　ＮＨ　〃    6,800	 2,700
1331А	  〃  228〜 228ａ３×３Д　横日　ＮＨ多
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃    5,400	 1,800
1332А	  〃  236〜 236ａ３×３Д　横日　ＮＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃    5,380	 1,800
1333А	  〃  236ｃ　双方逆加刷　切手はＮＨ〃    3,400	 1,500
1334А	  〃  237〜 237ａ　３×３Д　横日　ＮＨ
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 〃 10,720	 3,500
1335А	  〃  241〜 241ａ　３×２Д　横日　ＮＨ
	 	 軽シワ　　　　　　　　　　　　　 〃    9,500	 3,000

1336А	 ７Ｍ　247〜 247ａ３×３Д　横日　ＮＨ多
	 	 　　　　　　　　　　　　　　　　 型    3,760	 1,600
1337А	  〃  　249＋249ａФ　横日　ＮＨ　 〃    9,600	 3,500
1338А	  〃  　279ａ〜 279ｂ第１角３×４Д
	 	 逆加刷＋日小字４枚　ＮＨ　　　　 〃 48,000	 20,000
	
	 	 　〈1339 〜 1345は　支菊ブロック〉
1339А	 ½銭12第１角４×５Д　ＮＨ	 15,000
1340В	 １½銭青田型　２字SHANGHAI 8.JAN.02	 3,000
1341В	 　〃　　 〃  　ОSHANGHAI	 2,000
1342В	 10銭３×２Д（目打離れ補強）　О清39-7-25大連	 3,000
1343В	 20銭12½第３角田型　О満営口39.11.27	 3,000
1344В	 50銭田型　　　　　　М不鮮	 3,000
1345Х	 １円２×４Д紙残り　М33.11.23清國郵便局天津	 4,000
	 	 	 	
	 	 　〈1346 〜 1439は　Ｕ小５銭　外郵印〉
1346В	 ＹＨ84Ａ	 1,000
1347В	 ＮＳ83Ａ　　　藁紙11Ｌ	 2,000
1348В	 ＮＳ83Ｂ　　　　〃	 2,000
1349В	 小型花型黒	 1,000
1350В	 ＳＨ83Ａ　　　藁紙11Ｌ	 1,500
1351В	 ＳＨ83Ｂ	 1,000
1352В	 ＳＨ86Ａ後期	 1,000
1353В	 ＳＨ87Ａ	 2,000
1354В	 ＳＨ88Ａ	 2,500
1355В	 ＳＨ88Ｂ小型　Ｐ13	 5,000
1356В	 Ｙ３Ａ　　　　藁紙11Ｌ	 2,000
1357В	 Ｙ３Ｇ	 1,000
1358В	 Ｙ４Ａ	 1,000
1359В	 Ｙ５Ａ	 1,500
1360В	 Ｙ５Ｅ	 1,000
1361В	 Ｙ５ＦФ	 2,500
1362В	 Ｙ６Ｂ	 1,000
1363В	 Ｙ６Ｄ	 1,000
1364В	 Ｙ６Ｆ	 1,000
1365В	 Ｙ６Ｇ　　　　白紙	 1,500
1366В	 Ｙ６Ｈ	 1,000
1367В	 Ｙ７Ｂ後期	 1,000
1368В	 Ｙ８Ｂ　　　　白紙	 1,500
1369В	 Ｙ８Ｃ　褐印　 〃  　裏少薄	 1,000
1370В	 Ｋ２Ｃ	 1,000
1371В	 Ｋ３Ａ	 1,000
1372В	 Ｋ４Ａ	 1,000
1373В	 Ｋ６Ｂ　　裏薄れ	 1,000
1374В	 Ｋ６Ｃ	 1,000
1375В	 Ｋ７Ｂ　　紙ＯＨ	 1,000
1376В	 Ｋ７Ｄ　　Ｐ13	 1,500
1377В	 Ｋ８Ａ　　Ｐ13	 2,000
1378В	 Ｎ４ＡФ再接	 3,000
1379В	 Ｎ６Ａ	 2,000
1380В	 Ｎ７Ａ	 2,000
1381В	 Ｎ７Ｂ	 2,000
1382В	 Ｎ７Ｃ	 2,000
1383В	 Ｎ８Ａ　　Ｐ13	 3,000
1384В	 箱館ボタ　外郵タイプ	 3,000
1385В	 　 〃  　　　　〃	 3,000
1386В	 　 〃  　　　　〃　　　紙ＯＨ	 3,000
1387В	 褐20рYOKOHAMA 23.FEB.1889 JAPAN 裏薄	 2,000
1388В	 褐20рYOKOHAMA 4.FEB.1889 POST　 紙残	 2,000
1389В	 ゴム20рYOKOHAMA 11.MAY.1889 JAPAN	 2,000
1390В	 20рKOBE 17.JAN.1888 JAPAN	 2,000
1391В	 20рKOBE 28.AUG.1890 POST	 3,000
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LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値 LOT 　　　　　記　　　　　　　 事　　　　　　　 最低値
1392В	 20рKOBE 8.JUL.1890 P&TO	 2,000
1393В	 褐20рNAGASAKI 3.OCT.1889 JAPAN	 3,000
1394В	 褐20рNAGASAKI 1.DEC.1890 P&TO	 3,000
1395В	 褐20рTOKIO 15.JUN.1889 JAPAN	 2,000
1396В	 褐20рHAKODATE 13.OCT.1890 P&TO	 5,000
1397В	 20рCENZAN ○.JUL.1891 POST	 10,000
1398В	 20р局下SHANGHAI 26.JUN.1891	 3,000
1399В	 20р局上SHANGHAI 10.JUL.1890	 3,000
1400В	 ４字YOKOHAMA 23.MAY.1891	 2,000
1401В	 ４字KOBE 9.NOV.1891	 1,500
1402В	 ４字NAGASAKI 1.MAY.1892	 2,000
1403В	 ４字TOKIO（セリフ）31.MAY.1890	 2,000
1404В	 ４字TOKIO（セリフ無）23.SEP.1891	 2,000
1405В	 ４字OSAKA 20.OCT.1891	 5,000
1406В	 ４字SHANGHAI 11.OCT.1891	 4,000
1407В	 ４字NINSEN 9.NOV.1891	 20,000
1408В	 ４字GENSAN 7.NOV.1891	 8,000
1409В	 明治YOKOHAMA（セリフ）23.Ⅸ.1893	 1,000
1410В	 明治YOKOHAMA（セリフ無）26.Ⅲ.1894 紙残り	 2,000
1411В	 明治KOBE 15.Ⅶ.1893	 2,000
1412В	 明治NAGASAKI （セリフ）25.Ⅸ.1893	 2,000
1413В	 明治NAGASAKI （セリフ無）12.Ⅻ.1894	 2,000
1414В	 硬質明治NAGASAKI 6.　.1893	 3,000
1415В	 明治TOKIO 20.Ⅴ.1893	 3,000

1416В	 褐硬質TOKIO 15.Ｉ.1894	 2,000
1417В	 褐硬質HAKODATE 17.Ⅶ.1893	 4,000
1418В	 明治OSAKA 27.Ⅵ.1892	 4,000
1419В	 硬質明治OSAKA 23.Ⅹ.1893	 2,000
1420В	 明治KIOTO 22.Ⅵ.1892	 2,500
1421В	 明治SHANGHAI 14.Ｉ.1893	 2,000
1422В	 硬質明治SHANGHAI 27.Ⅲ.1894	 2,500
1423В	 硬質明治NINSEN Ⅻ.○.1893	 10,000
1424В	 明治GENSAN 20.Ⅶ.1892　少シミ	 12,000
1425В	 硬質明治FUSAN 26.Ⅷ.1893	 8,000
1426В	 ２字YOKOHAMA 2.OCT.96	 1,000
1427В	 ２字KOBE 8.JAN.97	 1,000
1428В	 ２字NAGASAKI 24.MAR.96	 1,500
1429В	 ２字HAKODATE 8.AUG.95	 2,500
1430В	 ２字TOKIO 30.NOV.27（明治年号）	 4,000
1431В	 ２字TOKIO 10.APR.97 IJPO　裏少薄	 2,000
1432В	 ２字OSAKA 8.APR.96	 1,500
1433В	 ２字KIOTO 30.MAR.98	 2,000
1434В	 紫２字MOJI 27.DEC.00	 5,000
1435В	 褐２字MOJI 24.NOV.98	 4,000
1436В	 ２字SHANGHAI 5.APR.97	 1,500
1437В	 ２字TIENTSIN 20.APR.97	 8,000
1438В	 紫２字TIENTSIN 8.OCT.97	 8,000
1439В	 ２字NINSEN 1.MAY.97　紙ＯＨ	 10,000

第 248 回 JAPAN STAMP AUCTION 型録

ジャパン・スタンプ商会
〒 530-0001
大阪市北区梅田１丁目 1-3-1400
大阪駅前第３ビル 14階 1号

JR大阪駅・阪神梅田駅から徒歩 5分

１部　300 円（〒共）

営業時間　火〜土　10:00 〜 18:00
　　　　　（日・月・祝休業）
TEL (06)6347-1601　FAX (06)6347-1602
ゆうちょ銀行　振替口座　00980-3-51454
取引銀行　池田泉州銀行石橋支店　当座 85749


